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 «Скоро буду вдома, 
чекайте!» – відео, на якому 
воїн із Тернопільщини 
вперше за чотири роки 
говорить зі своєю бабусею, 
облетіло соціальні 
мережі та зібрало тисячі 
вподобайок. Це перші 
хвилини після обміну. 
Петра Базара звільнили 
з російського полону 
напередодні Великодня
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Зокрема, 2 000 000 гривень спря-
мували на лікування Павлика і 
Петрика, які борються з LAMA2. 
Ще 2 000 000 гривень переказали 
Богданчику з м’язовою дистро-
фією Дюшена. 268 000 гривень 
– на реабілітацію Веніаміна, 850 
000 гривень передали маленькій 
Софійці. Також родина Ромчика 
подякувала всім за підтримку – 
донати, репости, молитви та добрі 
слова.

– Ви стали для нас рідними 
людьми, які були поруч у найважчі 
моменти нашого життя. Від щи-
рого серця дякуємо кожному за 
підтримку, молитви, добрі слова, 
благословення, донати і віру в те, 
що у Ромчика все буде добре. Саме 
завдяки вам ми знаходили сили 
йти далі, коли здавалося, що їх уже 
немає. Нехай Господь віддячить 
кожному за вашу доброту і відкри-
те серце, – додала пані Світлана.

Нагадаємо, СМА — це рідкісна 
нервово-м’язова хвороба, яка при-
зводить до атрофії м’язів і може 
мати летальні наслідки. В Україні 
доступна підтримувальна терапія 
для людей із СМА — препарат 
«Еврісді» («Рисдиплам») та ін’єкції 
Spinraza, які вводять кожні три–
чотири місяці. Як повідомляють на 
сайті МОЗ України, «Рисдиплам» 
— єдиний лікарський засіб про-
ти СМА, який можна приймати 
вдома, адже його застосовують 
перорально.

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM

Спінальну м’язову атрофію Ром-
чику Цитнаруку діагностували у 
пологовому відділенні Кременець-
кої опорної лікарні в перші дні 
життя. Саме тоді родина вперше 
почула про цю недугу. У надії на 
помилку, батьки об’їздили медич-
ні заклади Тернополя, Києва та 
Львова, проте всі лікарі одного-
лосно підтвердили діагноз.

Дізнавшись більше про хворо-
бу та поспілкувавшись з іншими 
батьками дітей із таким діагнозом, 
родина вирішила відкрити збір ко-
штів на генну терапію Zolgensma. 
Тоді визначили необхідну суму – 1 
817 500 доларів США. Навколо 
Ромчика об’єдналися благодійні 
фонди, організації, навчальні за-
клади, блогери та просто небай-
дужі люди. Вони проводили різні 
заходи та закликали допомогти 
зібрати кошти.

Обстеження в 
Німеччині

Наприкінці лютого 2026 року 
родина Цитнаруків повідомила, 
що ухвалила непросте, але важли-
ве рішення – виїхати за кордон, 
щоб пройти всі необхідні обсте-
ження для Ромчика і остаточно 
визначити, яке лікування йому 
підходить найкраще.

– Ми запланували провести 
повну діагностику, ще раз здати 
всі аналізи та проконсультуватися 
з лікарями щодо подальшого ліку-
вання. Для нас це великий крок 
і велика надія, – розповіла мама 
Світлана.

31 березня Ромчику Цитнаруку 
виповнився рік. У цей день пані 
Світлана разом із сином записала 
відео, в якому повідомила, що вони 
перебувають у Берліні (Німеччина), 
вже пройшли всі необхідні обсте-
ження і, як результат, ухвалили 
важливе рішення щодо лікування 
– підтримувальна терапія препа-
ратом «Еврісді».

– Коли ми тільки почули про ді-
агноз СМА, почали шукати інфор-
мацію, спілкувалися з батьками ді-
тей із таким самим діагнозом. Тоді 
нам здавалося, що зібрати кошти 
на Zolgensma – єдиний шанс вря-

тувати нашого сина. Минув рік, 
лікарі знову обстежили Ромчика 
і дійшли висновку, що підтри-
мувальної терапії буде достатньо. 
Наш хлопчик росте і розвивається 
дуже добре, без жодних відхилень, 
– говорить пані Світлана. – Так, 
нам казали, що генна терапія «Зол-
генсма» є найбільш ефективною. 
Насправді це так, але СМА має 
кілька типів складності, і саме 
лікарі визначають, який вид те-
рапії підходить найбільше. Наразі 
існує три варіанти лікування: укол 
Zolgensma, сироп «Еврісді» («Рис-
диплам»), а також ін’єкції Spinraza 
у спинний мозок. У нашого Ром-
чика — СМА, чотири копії гена, 
тобто легка форма. За висновка-
ми лікарів, нам порекомендували 
підтримувальну терапію сиропом 
«Еврісді», масажі та пожиттєву ре-
абілітацію. Цього достатньо, щоб 
хвороба не прогресувала.

Кошти передадуть 
іншим 

Враховуючи це, родина Цитнару-
ків вирішила закрити збір на 1 817 
500 доларів США для купівлі уколу 
Zolgensma. Під час останнього зві-
ту родина повідомила, що вдалося 
зібрати 775 000 доларів США. На 
запитання, що буде з цими кош-
тами, пані Світлана відповіла: їх 
передадуть іншим хворим дітям.

– Кошти, які ми збирали на 
Zolgensma, передаємо іншим діт-
кам – тим, які сьогодні ще не 
мають такого шансу, який отри-
мав наш Ромчик. Бо ми знаємо, 
як це – чекати і вірити. І хочемо, 
щоб чиєсь маленьке серце отри-
мало шанс на життя, – наголосила 
Світлана Цитнарук.

Зазначимо, що станом на 10 
квітня, на сторінці Ромчика вже 
опублікували чотири звіти про 
перерахунок коштів іншим дітям. 

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»
Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин»	 43-00-50

Аварійна газу	 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер)	 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж 	 25-48-10

Аварійна електромереж	 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова —  

23-63-56, АС-2 на Білогірській —      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба	 52-06-09

Чергова аптека 	    24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби	 52-01-45

Управління транспортних мереж	 52-15-14

Муніципальна інспекція	 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС	 51-91-40

Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20   хви-

лин» чергує журналістка Яна Полухіна.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.

Ф
О

ТО
 З

 А
РХ

ІВ
У

 Р
О

Д
И

Н
И

 

Допомога  Родина Ромчика Цитнарука 
з Кременця, у якого діагностували 
спінальну м’язову атрофію (СМА), закрила 
збір коштів на генну терапію Zolgensma. 
Рішення ухвалили після обстеження у 
Німеччині. Як повідомила мама хлопчика 
Світлана, результати обстеження показали, 
що Ромчик розвивається добре, не має 
відхилень, і укол, вартістю майже два 
мільйони доларів, не потрібен – достатньо 
пожиттєвої підтримувальної терапії

«НАЙДОРОЖЧИЙ УКОЛ ВЖЕ НЕ 
ПОТРІБЕН»: СІМ'Я ЗАКРИЛА ЗБІР

НОВИНИ

СМА діагностували у Ромчика у перші дні від народження 

Родина Ромчика  
зі СМА закрила 
збір і поступово 
передає зібрані 
кошти іншим  
дітям

31 березня Ромчику виповнився один рік. Родина радіє, що 
він росте і продовжує розвиватися
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ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM

Він не стримує сліз і водно-
час усміхається. На іншому кін-
ці телефону чути сльози радості 
– тепер між ними більше немає 
тисячі кілометрів і невідомості. 
Родина Базар дочекалася, Бог 
почув їхні молитви. 

«Бабцю, напечіть мені, будь ла-
ска, домашніх пляцків і печива. 
Дуже хочу ваших пампушків», 
– говорить звільнений Петро 
до своєї бабусі.

У російському полоні захисник 
провів чотири роки. Увесь цей 
час його родина жила в невідо-
мості, і лише звістки від побра-
тимів, яких звільняли раніше, 
давали надію, що він витримає 
і обов’язково повернеться на 
рідну Тернопільщину. Вдома на 
захисника чекали мама, дружина, 
бабуся та дідусь, а також сестра і 
брат Павло, якого раніше також 
звільнили з російського полону.

Не отримали жодної 
звістки… 

32-річний Петро Базар родом 
із Настасова, що у Великоберезо-
вицькій селищній громаді. Війна 
торкнулася його ще у 2014 році, 
адже під час проходження ним 
строкової служби розпочалися 
бойові дії на Сході України. Тоді 
Петро разом із братом Павлом 
перебував у Слов’янську.

Коли у 2022 році Росія розпо-
чала повномасштабне вторгнення 
в Україну, Петро разом із братом 
Павлом став на захист держави. 
Вони долучилися до 110-ї окре-
мої механізованої бригади.

– У березні 2022 року брати 
стали на захист Батьківщини. 

Воювали на Донеччині, де три-
вали запеклі бої. А вже 10 квітня 
2022 року обидва потрапили в 
російський полон. Їх розділили, 
вони перебували в різних місцях і 
нічого не знали один про одного, 
– говорить сестра Оксана Надо-
рожна. – Наша родина зверталася 
до різних інстанцій, писали звер-
нення, щоб нагадувати про них і 
домогтися звільнення з полону. 
Також мама їздила по Україні, до 
Брюсселя та Туреччини, де бра-
ла участь у заходах на підтримку 
українських полонених.

Більшу частину перебування в 
російському полоні Петра утри-
мували на окупованій території 
Луганської області, і лише за рік 
до обміну перевезли на терито-
рію російської федерації. Пере-
бування під гнітом росіян було 
надзвичайно важким…

– Про те, що Петро живий, 
нам повідомляли його побрати-
ми, яких звільняли впродовж цих 
чотирьох років. Хлопці зв’язу-
валися з мамою та дружиною. 
Завдяки їм ми бодай трохи зна-
ли про його стан, за що дуже 
вдячні. Адже чотири роки бути в 
невідомості – надзвичайно важ-
ко. Дружина також писала листи 
Петру в полон, але він отримував 
їх не одразу. Лише один чи два 
листи дійшли в останній рік його 
перебування там. Тоді він і діз-
нався, що брат Павло вже вдома, 
– розповіла сестра Оксана.

Незабутній 
Великдень

Молитви родини Базар були 
почуті – 11 квітня, напередо-
дні Великодня, сім’я отримала 
сповіщення в додатку «Дія» та 
повідомлення від Координа-

ційного штабу про звільнення 
захисника з полону. За словами 
сестри Оксани, це були незабутні 
емоції, радість і щастя від того, 
що нарешті всі зможуть зустрі-
тися, обійнятися і наговоритися 
за втрачений час.

– Цьогорічний Великдень став 
для нас незабутнім і особливим. 
Ми завжди пам’ятатимемо це 
диво – повернення і звільнення 
нашого Петра, – говорить пані 
Оксана. – Це справжнє диво, що 
Бог почув його і наші молитви. 
Це дуже цінно.

У день свого повернення Пе-
тро Базар розповів, що найбіль-
ше мріяв потрапити додому на 
Великдень, аби зустріти свято в 
Україні разом із сім’єю. А витри-
мати жахи полону йому допома-
гала молитва.

– Минулого Великодня нас 
привезли до тюрми, посадили в 
камери. Я сів і попросив Бога, 
щоб уже наступного Великодня 
був удома зі своїми рідними, їв із 
ними паску. Мені наснився сон, 
у якому Бог звернувся до мене і 
сказав: «Якщо ти молитимешся 
цілий рік — я подарую тобі та-
кий шанс». Я спершу думав, що 
це вигадки, але все ж молився 
тричі на день. І зараз я вдома, 
– розповів Петро Базар у день 
звільнення.

Першою, хто після чотирьох 
років тиші почула голос Петра, 
була бабуся. Її номер телефону 
захисник пам’ятав завжди, адже 
він був ідентичний його власному 
– відрізнялися лише дві цифри.

Сестра говорить, 
що це справжнє 
великоднє диво, 
яке їхня родина 
запам’ятає 
назавжди

ЗВІЛЬНЕНІ З ПОЛОНУ

Петра Базара повернули додому 11 квітня 2026 року, наразі він проходить обстеження, а 
попереду ще реабілітація
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МОЛИВСЯ ТРИЧІ НА ДЕНЬ У ПОЛОНІ, 
ЩОБ ЗУСТРІТИ ВЕЛИКДЕНЬ УДОМА
Обмін  «Скоро буду вдома, чекайте!» 
– відео, на якому воїн із Тернопільщини 
вперше за чотири роки говорить зі 
своєю бабусею, облетіло соціальні 
мережі та зібрало тисячі вподобайок. 
Це перші хвилини після обміну. Петра 
Базара звільнили з російського полону 
напередодні Великодня разом з іншими 
174 військовослужбовцями

Петро має брата-близнюка Павла, вони разом навчалися, 
разом воювали і потрапили до полону

– Наші номери він не пам’ятав, 
лише бабусин. Вона дуже плакала, 
коли почула його голос. А вже 
за кілька годин і нам вдалося з 
ним поговорити, – каже сестра 
Оксана. – Перебуваючи в полоні, 
Петро дуже чекав зустрічі з дружи-
ною. Вона була його маленьким 
вогником надії та натхнення. Він 
мріяв про їхню зустріч після дов-
гої розлуки, про спільні плани. 
І нарешті він вдома, в Україні. 
Ми дякуємо всім, хто підтриму-

вав нашу родину весь цей час, хто 
надсилав звернення і боровся за 
Петра. Дякуємо за кожну молитву 
і добре слово.

Також Оксана Надорожна на-
голосила: якщо ви також чекає-
те рідну людину з полону — не 
втрачайте надії, скільки б часу 
не минуло. Боріться, моліться, 
вірте — і ваша людина обов’яз-
ково повернеться. Бо молитва 
дає сили тим, хто на передовій 
і в полоні.

Воював житель Настасова на Донеччині разом із 
побратимами 110 бригади
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За цим фактом триває розсліду-
вання за ч. 5 ст. 407 КК України. 
Крім того, за фактом заподіяння 
йому умисних тяжких тілесних 
ушкоджень розпочато інше кри-
мінальне провадження за ч. 1 ст. 
121 КК України. Наразі правоохо-
ронці встановлюють усі обставини: 
потерпілого вже допитано, триває 
встановлення свідків інциденту. 
Також розпочато службове розслі-
дування. Проводяться першочергові 
слідчі (розшукові) та процесуальні 

дії під керівництвом Тернопільської 
спеціалізованої прокуратури у сфері 
оборони Західного регіону. Досудо-
ве розслідування здійснюють слідчі 
ГУНП в Тернопільській області, — 
прокоментувала речниця Спеціалі-
зованої прокуратури у сфері оборони 
Західного регіону Юлія Шевченко.

Як бачимо, статтю вже переквалі-
фікували на ч. 1 ст. 121 КК України 
(умисне тяжке тілесне ушкодження), 
тоді як ще 8 квітня поліція повідо-
мила про ст. 128 КК України (необе-

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Про напівоголеного та закривав-
леного чоловіка на вулиці Сахарова 
редакцію повідомили читачі 8 квіт-
ня. Очевидці розповіли про те, що 
його побили представники ТЦК. 
У потерпілого — зламана нога та 
численні забої. За словами двою-
рідного брата потерпілого, його 
б’ють уже не вперше, і це, каже, 
попри серйозні проблеми із зором. 
У спецпрокуратурі повідомили, що 
потерпілий є військовослужбовцем, 
який самовільно залишив військову 
частину. Втім, зараз відкрили кри-
мінальне провадження за нанесен-
ня йому умисних тяжких тілесних 
ушкоджень.

У розпорядженні редакції є ві-
део конфлікту очевидців та людей 
у формі.

«Його б’ють уже 
не вперше…» 

Після публікації матеріалу про 
побиття чоловіка до редакції «RIA 
плюс» звернувся пан Сергій, який 
представився двоюрідним братом 
постраждалого Р. За його словами, 
потерпілий має ваду зору, а цей ви-
падок побиття — не перший.

— Це мій брат, і це не перший раз, 
коли його побили. У нього вада зору: 
на одне око він не бачить, на дру-
ге — 20%. Вперше його побили, зла-
мали окуляри і катували в частині 
в Тернополі. Лише на третє прохан-
ня йому викликали швидку — про 
це не говорять! Так, він утік. Сьо-
годні його знову побили, запшикали 
газом і так сліпого, зламали ногу, 
запакували в бус. Коли один із пра-
цівників побачив, що нога висить і є 
кров, його викинули з буса в болото 

і поїхали. Також є свідки, які під-
твердять, що він ні на кого не на-
падав, газу не мав. Це проти нього 
він був застосований. Додам: він сам 
приходив у військкомат, оновлював 
дані, що підтвердить адвокат, ви-
магав справедливого ВЛК. В армії 
не служив, оскільки був списаний 
за станом зору. Додам: у нашій роди-
ні є військовослужбовці — як діючі, 
так і зниклі безвісти», — написав пан 
Сергій у редакцію.

Журналісти не  отримали від 
родини медичних висновків та 
підтверджень цим словам, тож 
не можемо стверджувати, що на-
дана інформацію є достовірною. 
Дружина потерпілого, з якою зв’я-
залася журналістка, підтвердила, що 
її чоловіка справді побили. Каже, 
не перебувала на місці події, тож 
більше не коментує.

За словами двоюрідного брата, 
постраждалому вже провели опе-
рацію на нозі. Також у соціальних 
мережах дружина опублікувала рент-
генографічні знімки ноги чоловіка 
після побиття.

Перекваліфікували 
статтю…

За зверненням редакції «RIA 
плюс» у Спеціалізованій прокуратурі 
у сфері оборони Західного регіону 
прокоментували, що інформація про 
інцидент на вулиці Сахарова, де троє 
працівників ТЦК та СП завдали ті-
лесних ушкоджень 32‑річному міс-
цевому жителю, надійшла 8 квітня 
орієнтовно о 10.20. У потерпілого 
діагностували відкритий перелом 
лівої великогомілкової кістки.

— Встановлено, що чоловік є 
військовослужбовцем і перебу-
ває у  статусі самовільного зали-
шення військової частини (СЗЧ). 

КРИМІНАЛ

Відкрили 
кримінальне 
провадження, 
триває  
досудове 
розслідування
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Після побиття постраждалого Р. медики госпіталізували, оскільки він мав перелом ноги і 
потребував операції 

ПРООПЕРУВАЛИ ПОТЕРПІЛОГО  
ТА ПЕРЕКВАЛІФІКУВАЛИ СПРАВУ
Феміда Після публікації матеріалу 
про можливе побиття тернополянина Р. 
(повне ім’я відоме редакції – прим. автора) 
представниками ТЦК та коментарів поліції 
з цього приводу, в редакцію звернулися 
рідні чоловіка. Також за даним фактом уже 
перекваліфікували справу з необережного 
тяжкого або середньої тяжкості тілесного 
ушкодження на нанесення умисного 
тяжкого тілесного ушкодження 

режне тяжке або середньої тяжкості 
тілесне ушкодження).

«Попередньо у потерпілого діа-
гностовано перелом ноги. За сло-
вами чоловіка, травми він отримав 
на  вулиці Сахарова. Відомості 
за цим фактом внесли до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 
за ст. 128 (необережне тяжке або 
середньої тяжкості тілесне ушко-
дження) Кримінального кодексу 
України. Правоохоронці встанов-
люють обставини події», — така по-
зиція була опублікована на офіцій-
ному сайті поліції Тернопільщини 
8 квітня.

Натомість у ТЦК, як завжди, 
ігнорують звернення журналістів. 
Лише після розголосу на офіцій-
ній сторінці опублікували свій 
коментар.

«У  мережі інтернет поширю-
ється низка інформаційних пові-
домлень та відеоматеріалів щодо 
роботи групи оповіщення на вул. 
Сахарова у місті Тернополі. У цих 
матеріалах містяться звинувачен-
ня у нібито застосуванні сили та 
заподіянні тілесних ушкоджень 
одному з військовозобов’язаних. 
За  попередньою інформацією, 
8 квітня 2026 року під час прове-
дення заходів оповіщення спільною 
групою було зупинено громадянина 
для перевірки військово‑облікових 
документів. Під час спілкування чо-

ловік почав поводитися агресивно, 
застосував газовий балончик щодо 
військовослужбовців та намагався 
втекти. У ході втечі він втратив 
рівновагу та отримав травму. Вій-
ськовослужбовці запропонували на-
дати медичну допомогу, однак він 
від неї відмовився. У подальшому 
встановлено, що зазначений грома-
дянин був призваний на військову 
службу 17 січня 2026 року до од-
нієї з військових частин Збройних 
Сил України та перебував у статусі 
самовільного залишення частини. 
Керівництвом обласного ТЦК та 
СП ініційовано перевірку обста-
вин події. Наразі триває службове 
розслідування. Крім цього за даним 
фактом ГУНП в Тернопільській об-
ласті внесено відомості до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 
за ст. 128 (необережне тяжке або 
середньої тяжкості тілесне ушко-
дження) Кримінального кодексу 
України», — йдеться у дописі Тер-
нопільського обласного ТЦК СП 
від 8 квітня.

Наше медіа продовжує слід-
кувати за  розвитком подій. 
Повідомлятимемо інформацію 
на сайті, в газеті та у соціаль-
них мережах. А також нагадуємо, 
що ми готові поспілкуватися з 
потерпілим, його рідними та 
очевидцями. Анонімність га-
рантуємо.

РЕКЛАМА
563519_000
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ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08,  
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Через демонтаж і подальше вста-
новлення будівельного крана на два 
дні перекриють рух транспорту на 
вулиці Шашкевича (на ділянці від 
будинку №12 до перехрестя вулиць 
Торговиця – Маркіяна Шашке-
вича). Обмеження діятиме 27 і 
28 квітня, повідомляють на сайті 
міської ради.

Роботи проводитиме товариство 
«Акс Девелопмент Інвест».

Починають нове 
будівництво?

Вулицю Шашкевича у Тернополі 
продовжують забудовувати. На пе-
рехресті з вулицею Торговиця вже 
звели бізнес–центр та житловий 
комплекс. Забудовник — товари-
ство Axe Development. Тепер ця ж 
фірма будуватиме навпроти — на 
ділянці за адресою Шашкевича, 
12. Про це свідчить і відповідний 
інформаційний стенд.

«Нове будівництво офісної будів-
лі з вбудованими приміщеннями 
оптово-роздрібної торгівлі зі зне-
сенням існуючих будівель і споруд» 
— це назва об’єкта будівництва, 
щодо якого проводять підготовчі 
роботи. Дозволу на початок буді-
вельних робіт, за даними порталу 
Єдиної державної електронної сис-
теми у сфері будівництва, ще немає.

За даними Державної служби 

України з питань геодезії, картогра-
фії та кадастру, які є довідковими, 
земельна ділянка на Шашкевича, 
12 не є комунальною, а перебуває 
у приватній власності товариства 
«Акс Девелопмент Інвест».

Що відомо про 
товариство 

За даними аналітичної системи 
Youcontrol, товариство з обмеже-
ною відповідальністю «Акс Деве-
лопмент Інвест» зареєстрували 11 
січня 2017 року. Розмір статутно-
го капіталу — 16 411 000 грн. Ос-
новний вид діяльності — організа-
ція будівництва будівель.

Керівник товариства — Андрій 
Дзюбан. Засновники: Юрій Ярем-
чук та Володимир Чарнош. 

Як було раніше
За даними Google Street View, не 

так давно в районі вулиць Шашке-
вича і Торговиці (раніше Живова) 
були приватні одноповерхові бу-
динки, а також зелені насадження.

МІСТО

Нову офісну 
будівлю планують 
збудувати на 
перехресті вулиць 
Шашкевича–
Торговиця
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НА ШАШКЕВИЧА БУДУВАТИМУТЬ. 
РУХ У ЦЕНТРІ ОБМЕЖАТЬ 
Будівництво Рух транспорту в центрі 
Тернополя тимчасово обмежать через 
встановлення будівельного крана — але це 
лише частина змін, які відбуваються на вулиці 
Шашкевича. Там готують нове будівництво

На Шашкевича незабаром розпочнуть нове будівництво. Наприкінці квітня 
встановлюватимуть будівельний кран
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У Тернополі відзначають річ-
ницю першої письмової згад-
ки про місто, яка датується 15 
квітня 1540 року. З цієї нагоди 
упродовж кількох днів відбува-
ються культурно-мистецькі та 
пізнавальні заходи про історію, 
традиції і сучасне життя гро-
мади. 

Про це повідомляють в Тер-
нопільській міській раді.

Тернополян і гостей міста за-
прошують долучитися до подій, 
відчути атмосферу минулого та 
сьогодення і відкрити для себе 
нові сторінки історії рідного 
міста.

15 квітня /впродовж дня
Мистецька виставка творів 

живопису та графіки
Український дім (бульвар Та-

раса Шевченка, 27)
15 квітня /впродовж дня
Пленерні майстеркласи «Пер-

ша згадка про Тернопіль»
Театральний майдан, вул. 

Петра Конашевича Сагайдач-
ного (сквер на вул. В'ячеслава 
Чорновола)

15 квітня /впродовж дня

Мистецька імпреза «Духовні 
скарби Тернопілля: від першої 
згадки до сьогодення»

ЕтноЦентр /Бібліотека-філія 
№4 для дорослих (бульвар Да-
нила Галицького, 6)

15 квітня, 12.00
Інтерактивна година «Сторін-

ки стародавнього Тернополя»
Центральна дитяча бібліотека 

(вул. Миру, 4А)
15 квітня, 12.00
День краєзнавства «Мандрівка 

в далеке минуле мого міста»
Бібліотека-філія №3 для до-

рослих (вул. Дарії Віконської, 1)
15 квітня, 12.35
Голосні читання «Легенди 

мого міста»
Музей національної іграшки
Бібліотека-філія №5 для дітей 

(вул. Василя Стуса, 4)
15 квітня, 13.00
Презентація книги «Старий 

Парк Тернополя»
Центральна міська бібліотека 

(вул. Руська, 31)
15 квітня, 13.00
Екскурс у минуле «15 квітня 

– день в історії Тернополя»
Еко-бібліотека, бібліотека-фі-

лія № 5 для дорослих (проспект 

Злуки, 33)
15 квітня, 13.00
Виставка вишитих картин 

«Тернопіль у барвах серця»
Бібліотека-музей «Літературне 

Тернопілля» (вул. Івана Фран-
ка, 21)

15 квітня, 13.00
Літературний пульс «Обличчя 

нашого міста»
Бібліотека-філія №4 для дітей 

(вул. Богдана Лепкого, 6)
15 квітня, 13.00
Історико-краєзнавчий пазл 

«Славетні імена в історії Тер-
нополя».

Студія «Коронація слова», 
Бібліотека-філія №4 для дітей 
(вул. Богдана Лепкого, 6)

15 квітня, 13.30
Історичний екскурс «Моє мі-

сто — моя гордість»
Бібліотека-філія №8 для до-

рослих (вул. Богдана Лепкого, 6)
15 квітня, 16.00
Екскурсія «Тернопіль. Поча-

ток»
Туристично-інформаційний 

центр (вул. Михайла Грушев-
ського, 2)

Попередня реєстрація за тел.: 
(098) 0 520 720. 

Тернополю — 486 років: як відзначатимуть річницю першої 
письмової згадки про місто

Перша письмова згадка про Тернопіль датується 15 квітня 
1540 року

Ділянку, де планують будівництво, вже обгородили будівельним парканом
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— Якщо взяти до уваги самого 
Володимира, то він був лікарем. 
Працював у канцелярії в будівлі 
«Народної торгівлі», це на вулиці 
3 Травня, зараз Сагайдачного. Але 
також він приймав пацієнтів у себе 
вдома, якраз на території будівлі 
на Опільського, 6, колись Петра 
Скарги, 12, — продовжує історик.

Але Володимир Вітошинський 
знаний не лише як лікар, а і як 
суспільний діяч. Зокрема, він був 
причетний до діяльності товари-
ства «Сокіл», каже Юрій Петрик.

— Окрім того, саме Вітошин-
ський відзначився тим, що був 
одним із тих, хто організовував 
привітання Андрею Шептиць-
кому від Тернополя, один із та-
ких от делегатів. Був причетний 
до діяльності такої організації як 
«Руська бурса». Це було на зра-
зок гуртожитка, вони діяли при 
іншому товаристві — «Рідна шко-
ла», а також допомагали дітям із 
незаможних сімей, сиротам тощо. 
Вітошинський також згадується як 
один із членів тернопільського ма-
гістрату наприкінці ХІХ століття. 

Це якраз той період, коли бурго-
містром Тернополя був Володимир 
Лучаковський, — говорить історик.

Олімпія Вітошинська, у дівоцтві 
Гриневецька, також була причетна 
до суспільної діяльності у Терно-
полі і загалом на західноукраїн-
ських землях. І навіть після смерті 
чоловіка Володимира, у 1930 році, 
продовжувала вести активне соці-
ально-політичне життя.

Хто така Олімпія 
Вітошинська 

— Вона була членкинею органі-
зації «Союз українок» — це жіноча 
організація, яка займалася тим, 
що допомагали українкам. Вони 
намагалися збільшити вплив жінок 
на культурне життя, займалися 
допомогою школам, бібліотекам, 
освітньою діяльністю загалом. Ві-
домо, що якраз напередодні Другої 
світової війни Олімпія Вітошин-
ська навіть очолювала «Союз укра-
їнок» у Тернополі.

— Крім того, вона працювала 
із організацією «Сільський госпо-
дар», яка була популярна у першій 

половині ХХ століття на Галичині.
— Також відомо, що напере-

додні Другої світової війни Віто-
шинська була членкинею такої 
політичної організації «Україн-
ська національно-демократичне 
обєднання», УНДО. 

— Це була найбільш популярна 
організація політична на терито-
рії Східної Галичини, заснована 
ще у 1925 році, — розповідає іс-
торик Юрій Петрик.

Фасад історичної будівлі за-
раз прикрашають дві таблички. 
Одна із них присвячена Василю 
Стефанику.

На другій таблиці зображено 
батька Володимира — Осипа Ві-
тошинського. Саме він заснував 
популярний тоді Денисівський 
хор.

— Це була одна з найпопу-
лярніших родин у Тернополі, 
які займались не лише профе-
сійною діяльністю, а й відзначи-
лися у культурно-просвітницькій 
і суспільно-політичній діяльності 
Галичини, — зазначає історик 
Юрій Петрик.

Будинок на Опільського не є житловим, наразі тут розміщуються комунальні і приватні 
організації

НОВИНИ

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Ще одне комунальне майно 
у Тернополі можуть невід'ємно 
поліпшити. Йдеться про при-
міщення на вулиці Коперника. 
Проєкт рішення про надання 
орендарю згоди на здійснення 
невід’ємних поліпшень погоди-
ли під час засідання виконкому 
8 квітня.

— Даним рішенням дозволяємо 
фізичній особі підприємцю Стаюрі 
Любові Іванівні здійснити невід’єм-
ні поліпшення за вулицею Миколая 
Коперника. Орендарем представле-
но всі необхідні документи для на-
дання дозволу, — повідомив началь-
ник управління обліку та контролю 
за використанням комунального 
майна Сергій Ковдриш.

У самому проєкті рішення ви-
конавчого комітету вказано, що 

йдеться про нежитлове приміщен-
ня загальною площею 54,75 кв. м. 
Проте точну адресу комунального 
майна вирішили не вказувати.

За даними сайту Zakupivli.pro, 
1 липня 2025 року Любові Стаюрі 
передали в оренду нежитлове при-
міщення на вулиці Коперника, 18, 
перший поверх, площею 54,75 кв. м.

«Майно передається з метою ви-
користання під розміщення офісу», 
йдеться у договорі.

За даними аналітичної системи 
Youcontrol, ФОП Стаюра Любов 
Іванівна зареєстрована з 2007 року. 
Основний вид діяльності вказа-
ний — діяльність у сфері бухгал-
терського обліку й аудиту; консуль-
тування з питань оподаткування.

У мережі Інтернет можна також 
знайти інформацію, що у примі-
щенні за цією адресою розміщені 
манікюрний салон та магазин одягу.

Редакція «RIA плюс» додатково 

Невід’ємні поліпшення: що можуть приватизувати в Центрі
надішле запит до міської ради щодо 
копій проєктно-кошторисної доку-
ментації на здійснення невід’ємних 
поліпшень.

Нагадаємо, нещодавно також 
дозволили провести невід'ємні по-
ліпшення родині Заставних в Укра-
їнському домі.

Нагадаємо, невід'ємні поліпшен-
ня орендованого майна — здійс-
нені орендарем заходи, спрямо-
вані на  покращення фізичного 
(технічного) стану орендованого 
майна та (або) його споживчих 
якостей, відокремлення яких при-
зведе до зменшення його ринкової  
вартості.

Стаття 18 Закону України про 
Приватизацію об’єктів державної 
та комунальної власності, переданих 
в оренду, говорить:

1. Приватизація об’єктів дер-
жавної або комунальної власності, 
переданих в оренду, здійснюється 

 � Розробити проєкт реставрації 
та збереження пам’ятки архі-
тектури.
 � Передбачити фінансування 
відповідних робіт у міських 
програмах або бюджеті.
 � Розглянути можливість ство-
рення у відреставрованій будів-
лі культурного або музейного 
простору, пов’язаного з істо-
рією міста та постатями, які 
жили або перебували у цьому 
домі.

Будинок «1898» — 
вілла Вітошинських 

Стиль будинку на вулиці Опіль-
ського, 6 можна назвати англій-
ським, розповідав для «RIA плюс» 
історик Юрій Петрик. У той час 
такі були у моді. Хоча до нашого 
часу споруда могла і не дожити.

— Є такі відомості від, на жаль, 
покійної краєзнавиці Любомири 
Бойцун, що через тріщину у цьо-
му будинку його навіть збирались, 
вочевидь у радянські часи, зноси-
ти, — говорить історик.

У народі цей будинок називають 
просто — «1898», продовжує Юрій 
Петрик. Історична ж назва — ві-
лла Вітошинських. Там проживало 
подружжя Володимира та Олім-
пії Вітошинських — це знані діячі 
в Тернополі у першій половині 
ХХ століття.

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Петицію «Реставрація пам’ятки 
архітектури — вілли Вітошинських 
(1898 р.) у Тернополі» — підтри-
мали. Таке рішення прийняли 
на засіданні виконавчого комітету 
8 квітня.

У тексті проєкту рішення, яке 
зачитав на засіданні начальник 
Управління містобудування, ар-
хітектури та кадастру Василь Бе-
сага, йдеться:

«Виконавчим органам міської 
ради (КП фірмі «Тернопільбу-
дінвестзамовник») вжити заходів 
щодо забезпечення збереження 
пам’ятки історії та культури міс-
цевого значення — колишнього 
житлового будинку 1898  року 
на вул. Юліана Опільського, 6, м. 
Тернопіль (охоронний № 255 М) 
та діяти відповідно до вимог та 
порядку, визначених чинним за-
конодавством у  сфері охорони 
культурної спадщини та науко-
во‑проєктної документації «Істо-
рико-архітектурний опорний план 
м. Тернополя» (із змінами)».

Змін чи уточнень до проєкту рі-
шення під час засідання не вно-
сили, тож наразі невідомо, що 
саме робитимуть для збереження 
пам’ятки і чи передбачили на це 
фінансування у бюджеті.

Редакція «RIA плюс» додатково 
направить запити до міської ради 
стосовно того, які дії планують ви-
конати для збереження пам’ятки 
у 2026 році і скільки коштів на це 
передбачили.

Нагадаємо, у петиції, яка набра-
ла 310 голосів із 300 необхідних, 
тернополяни просили:

 � Провести фахове обстеження 
технічного стану будівлі.
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Виконком  Виконавчий комітет дав 
«зелене світло» електронній петиції щодо 
збереження історичної вілли Вітошинських. 
Водночас конкретні кроки, строки та 
фінансування реставраційних робіт у 
рішенні не прописали

ПЕТИЦІЮ ПРО ЗБЕРЕЖЕННЯ ВІЛЛИ 
ВІТОШИНСЬКИХ ПІДТРИМАЛИ

Пам'ятку 
архітектури на 
Опільського можуть 
відновити, та що 
саме робитимуть, 
ще невідомо

шляхом продажу на аукціоні або 
шляхом викупу, якщо виконуються 
умови, передбачені частиною дру-
гою цієї статті.

2. Орендар одержує право на ви-
куп орендованого майна (будівлі, 
споруди, нежитлового приміщення) 
за ціною, визначеною за результа-
тами його незалежної оцінки, якщо 
виконується кожна з таких умов:

 � орендарем здійснено поліп-
шення орендованого майна, 
які неможливо відокремити 
від відповідного об’єкта без 
заподіяння йому шкоди, в роз-
мірі не менш як 25 відсотків 
ринкової вартості майна, ви-
значеної суб’єктом оціночної 
діяльності для цілей оренди 
майна;
 � орендар отримав письмову зго-
ду орендодавця на здійснення 
невід’ємних поліпшень, які на-
дають йому право на привати-

зацію майна шляхом викупу;
 � невід’ємні поліпшення вико-
нані в межах трирічного стро-
ку з дати визначення ринкової 
вартості майна для цілей укла-
дання договору оренди або для 
цілей продовження договору 
оренди;
 � здійснення і склад невід’єм-
них поліпшень, у тому числі 
невід’ємний характер поліп-
шень, підтверджені висновком 
будівельної експертизи, а вар-
тість невід’ємних поліпшень, 
підтверджених висновком 
будівельної експертизи, ви-
значена суб’єктом оціночної 
діяльності;
 � орендар належно виконує умо-
ви договору оренди, відсутня 
заборгованість з орендної 
плати;
 � договір оренди є чинним 
на момент приватизації.
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місця поїхав. Він і надалі їздить 
перед його рейсом і збирає паса-
жирів. Пробачення не попросив», 
— повідомив потерпілий.

Через конфлікт водій марш-
рутки отримав хімічний опік 
лівої половини обличчя лобової 
і щічної ділянок та повік лівого 
ока, що за ступенем тяжкості 
відноситься до легкого тілесного 
ушкодження.

Також він пред'явив цивільний 
позов і просив суд стягнути з об-
винуваченого 50 тисяч гривень 
моральної шкоди.

Вину не визнав
Обвинувачений натомість своєї 

вини у суді не визнав і повідо-
мив, що водій маршрутки його 
обзивав і намагався пошкодити 
автомобіль.

«Нікого не ображав, ні на 
кого не нападав. До автомобіля 
підійшов потерпілий і почав його 
обзивати «москалем», «руским 
міром», ламати дверку в його 

Обвинувачений 
переманював 
пасажирів 
автобуса, через 
що між водіями 
виник конфлікт
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АНАСТАСІЯ НАГОРНА

До редакції «RIA плюс» 
звернувся тернополянин з 
інвалідністю ІІІ групи. Чо-
ловік розповів, що раніше 
безкоштовно користувався 
послугами соціальної пе-
рукарні, проте нещодавно 
йому відмовили.

— Минулого року я 
звернувся до перукарні, 
записався без проблем і 
підстригся безкоштовно. 
Усе було добре. Але 25 
березня цього року, коли 
я знову намагався записа-
тися, мені одразу сказали, 
що людей з інвалідністю 
третьої групи не обслу-
говують. Без жодних по-
яснень чи документів. Я 
хотів бачити рішення або 
постанову, але мені нічого 
не показали, — каже тер-
нополянин.

Ми вирішили перевіри-
ти інформацію і зателе-
фонували до соціальної 
перукарні. У кабінеті, 
де здійснюють запис на 
стрижку, відповіли не-

охоче. Працівниця, яка 
розмовляла з журналіст-
кою напруженим тоном, 
зазначила, що пріоритет 
отримують пенсіонери та 
люди з інвалідністю І–ІІ 
груп, після чого перервала 
розмову і поклала слухав-
ку.

Тож журналісти «20 хви-
лин» звернулися із запи-
том до міської ради. 

Отримати безкоштовну 
послугу можуть:

 � одинокі пенсіонери, 
які обслуговуються в 
територіальному цен-
трі;
 � люди з інвалідністю 
І–ІІ груп;
 � пенсіонери за віком із 
пенсією до двох про-
житкових мінімумів. 

Цю інформацію нада-
ла начальниця управління 
цифрової трансформації 
та комунікацій із засобами 
масової інформації Мар'я-
на Зварич.

Відповідні умови також 
оприлюднені на офіцій-
ному сайті міської ради.

Безкоштовна стрижка в соціальній перукарні Тернополя: 
хто може скористатися

Соціальна перукарня працює з 2011 року. Щодня майстер-перукар приймає 10-14 
клієнтів, виконуючи як жіночі, так і чоловічі стрижки, повідомляють на сайті міськради

За нанесення легких тілесних ушкоджень суд присудив обвинуваченому штраф 850 грн
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ЧЕРЕЗ КОНФЛІКТ ЗА ПАСАЖИРІВ 
ВОДІЮ РОЗПИЛИЛИ ГАЗ В ОБЛИЧЧЯ
Вирок Суперечка за пасажирів 
біля автостанції у Почаєві завершилася 
застосуванням газового балончика і судом. 
Водій маршрутки отримав хімічні опіки, а 
опонент — вирок і штраф, хоча провину не 
визнав

ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08,  
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM

Конфлікт через пасажирів 
переріс у тілесні ушкодження 
і судову справу. Подія сталася 
біля Почаївської міської ради 
у листопаді 2024 року, про що 
йдеться у вироку Кременецького 
районного суду від 7 квітня.

За даними слідства, обвинува-
чений сидів в автомобілі «Опе-
ль Віваро», припаркований на-
впроти Почаївської міської ради. 
Через вікно водійських дверцят, 
тримаючи у правій руці газовий 
балончик, два рази розпилив 
його вміст в обличчя іншому 
чоловіку. Це був водій рейсово-
го автобуса.

«Потерпілий пояснив, що він 
працює водієм маршрутки. При-
їхав на автостанцію у Почаїв і 
побачив, що за 20 метрів був 
припаркований автомобіль обви-
нуваченого, куди той запрошував 
пасажирів. Потерпілий звернувся 
до нього, щоб не забирав людей, 
однак обвинувачений почав йому 
погрожувати. Виникла словесна 
«перепалка», потерпілий хотів 
відкрити двері автомобіля, але 
обвинувачений через привідкри-
те вікно два рази порскнув йому 
в обличчя з балончика невідомою 
речовиною. Він викликав праців-
ників поліції, а обвинувачений з 

автомобілі та фару. У цілях са-
мозахисту обвинувачений засто-
сував балончик «ТЕРЕН-4», який 
розпилив поверх свого автомо-
біля, щоб водій маршрутки не 
підходив до нього. Останній його 
обмовляє, щоб заробити гроші. 
Просить його виправдати», — 
повідомив обвинувачений.

Що вирішив суд
Дослідивши висновок експерта 

та заслухавши свідків події, суд 
дійшов висновку, що обвину-
вачений винен у вчиненні про-
типравного, а саме в умисному 
нанесенні легких тілесних уш-
коджень. І постановив призна-
чити йому покарання — штраф  

850 гривень.
Цивільний позов суд задо-

вольнив частково і ухвалив 
стягнути на користь потерпі-
лого моральну шкоду 10 000  
гривень.

Наразі вирок не набрав чин-
ності і його можна оскаржити в 
апеляції.
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Маршрутки до 
дач
 З 16 квітня у Тернополі ча-
стково відновлюють рейси на 
автобусному маршруті №33 до 
садівничих товариств «Вете-
ран» та інших.
До 1 травня автобус курсува-
тиме за таким розкладом:
від зупинки «Видавництво 
«Збруч» — о 8.00, 9.00, 16.00 
та 17.00;
від зупинки «Дачі «Ветеран» 
— о 8.30, 9.30, 16.30 та 17.30.
Із травня кількість рейсів на 
маршруті збільшать.

Запрошують на 
гаївки
 У Тернополі традиційно 
в період Великодніх свят 
відбудеться молодіжне свято 
«Гаївки з молоддю». Захід 
пройде 16 квітня о 16.00 на 
Козацькому острові в парку 
Сопільче.
На святкове дійство за-
прошують усіх бажаючих 
тернополян та гостей міста. 
Обов’язковим елементом одя-
гу для участі є вишиванка або 
будь-який вишитий одяг. Для 
учасників заходу підготували 
гаївки, співи, забави тощо.

Весняна 
посівна-2026
 Аграрії всіх областей розпоча-
ли сівбу ярих зернових культур. 
Про це повідомляє «Урядовий  
портал».
Станом на 14 квітня загалом всі 
категорії господарств засіяли 
997,0 тис. га зернових та зерно-
бобових культур, що становить 
17% від прогнозованих площ. 
Зокрема, посіяно ярої пшениці 
–  128,5 тис. га, ярого ячменю 
–  528,7 тис. га, гороху – 209,8 
тис. га, вівса – 100,3 тис. га, 
проса – 0,3 тис. га та кукурудзи 
– 0,1 тис. га. 
Найбільші площі зернових та 
зернобобових культур засіяли 
аграрії Одеської, Тернопільської 
та Миколаївської областей.
У розрізі областей: 
Одеська область – 164,5 тис. га 
(пшениця – 10 тис. га, ячмінь 
– 35 тис. га, горох – 95 тис. га, 
овес – 1,2 тис. га);
Тернопільська область –  81 тис. 
га (пшениця – 13,3 тис. га, яч-
мінь – 58,4 тис. га, горох – 4,1 
тис. га, овес – 4,6 тис. га);
Миколаївська область – 79,3 
тис. га (пшениця – 3 тис. га, 
ячмінь – 41,5 тис. га, горох – 
33,1 тис. га, овес – 0,5 тис. га).
Паралельно триває сівба тех-
нічних культур. Наразі засія-
но 126,8 тис. га. Зокрема, цу-
крових буряків посіяно 68,6 
тис. га, що становить 35% від  
прогнозу.

Вшанують 
мовознавця
 У Тернополі встановлять 
меморіальну таблицю видат-
ному історику, сходознавцю і 
мовознавцю Омеляну Пріца-
ку. Відповідне рішення при-
йняли на засіданні виконав-
чого комітету Тернопільської 
міської ради.
Меморіальну таблицю розміс-
тять на фасаді будівлі Тер-
нопільської обласної універ-
сальної наукової бібліотеки 
за адресою: бульвар Тараса 
Шевченка, 15.

КОРОТКОКОРОТКО

ВИДАВНИЦТВО РІА 

На період Великодніх свят у 
Тернополі збільшать кількість 
громадського транспорту до місь-
ких кладовищ. Додаткові рейси 
курсуватимуть зокрема 19 квітня 
за зміненим розкладом.

Про це повідомили у Терно-
пільській міській раді.

Громадський транспорт кур-
суватиме до кладовищ за таким 
розкладом:

Кладовище на вул. Микули-
нецькій:

19 квітня передбачено роботу 
чотирьох тролейбусів на марш-
руті №8 згідно із святковим роз-
кладом руху та 14 автобусів на 
маршрутах №18, 28, 31, 50;

Кладовище (с. Підгороднє):
 � 19 квітня робота автобусного 
маршруту №40 буде забезпе-
чена відповідно до святкового 
розкладу руху — з 9.00 до 20.20;
 � виконання усіх рейсів автобу-
сами на маршрутах №11, №27 
до міського кладовища, з 9.00 
до 19.00;
 � виконання рейсів автобусами 
маршруту №1 з 10.05 до 18.40 
відповідно до затвердженого 
святкового розкладу руху.

Кладовище біля с. Довжанка 
(Львівське шосе):

19 квітня передбачено робо-
ту двох автобусів на маршру-
ті №32 відповідно до затвер-
дженого святкового розкладу  
руху.

До кладовищ 19 квітня збільшать кількість 
транспорту

НОВИНИ 

ФУТБОЛ: «БУКОВИНА» 
ЗІГРАЄ З «ДИНАМО» 
Спорт Півфінальний матч Кубка України 
між «Буковиною» та «Динамо» відбудеться 
21 квітня у Тернополі на міському стадіоні 
ім. Романа Шухевича. Початок зустрічі — о 
18.00

ВИДАВНИЦТВО РІА 

У півфіналі турніру буковинці 
протистоятимуть одному із найбільш 
титулованих клубів країни — ки-
ївському «Динамо», з яким «жов-
то-чорні» вже зустрічалися на цій 
стадії у  попередньому розіграші 
кубкового змагання.

Про це повідомляє ФК «Бу-
ковина» на  офіційній сторінці 
у Facebook.

— Офіційно затверджене місце 
проведення, дату та час початку 
поєдинку 1/2 фіналу VBET Кубка 
України між «Буковиною» та «Ди-
намо». Матч відбудеться у вівторок, 
21 квітня, у Тернополі на «Тер-
нопільському міському стадіоні 
ім. Р. Шухевича», початок гри — 
о 18.00, — йдеться в повідомленні.

Квитки на  півфінальний 
матч VBET Кубка України «Букови-
на»—«Динамо» незабаром надійдуть 
у продаж.

Нагадаємо, у п’ятницю, 3 квітня, 
на сторінці ФК «Нива» з’явилась 
інформація, що проведення домаш-
нього матчу 22 туру під загрозою 
зриву. Причина — Тернопільська 
міська рада не  надала дозволу 
на проведення зазначеного матчу.

Натомість у міськраді пояснили, 
що організація матчу не відповідає 

встановленим вимогам в  умовах 
воєнного стану.

«Організатори не надали необхід-
них договорів щодо забезпечення 
укриттями відвідувачів матчу під час 
повітряних тривог. Окрім цього, ке-
рівництво клубу системно не вико-
нує умови інвестиційної складової 
договору оренди щодо утримання 
та розвитку комунального май-
на — інфраструктури міського ста-
діону», — зазначали на сайті органу 
місцевого самоврядування.

Після цього, 4 квітня, футболь-
ний клуб повідомив, що отримав 
дозвіл від Територіального центру 
комплектування та соціальної під-
тримки у Тернопільській області 
на проведення матчу. Тому повторно 
направив звернення до міської ради.

Додамо, матч 22 туру Першої ліги 
проти команди «Прикарпаття» від-
бувся 7 квітня.

Півфінальний матч Кубка України між «Буковиною» та 
«Динамо» відбудеться 21 квітня у Тернополі 

«Жовто-чорні» вже 
зустрічалися на цій 
стадії з «Динамо» 
у попередньому 
розіграші 
кубкового змагання
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Автобус за маршрутом №27 курсуватиме до міського 
кладовища з 9.00 до 19.00
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Ми доукомплектовуємо їх власним 
коштом: міняємо камери, обварю-
ємо кузови. Більшість виробників 
не роблять того, що нам хотілось 
би бачити в роботі.

Процесом «доведення до пуття» 
займаються власні айтішники та тех-
ніки підрозділу. Після отримання 
заліза вони повністю перебирають 
систему. На комплекси полюють 
ворожі FPV-дрони та «Ланцети», 
оскільки машини мають теплову 
сигнатуру. Попри ризики та ви-
падки знищення техніки на мі-
нах, використання НРК дозволяє 
уникати небезпечних виїздів піка-
пів із людьми. Солома займається 
ремонтом, налаштуванням зв’язку 
та перевіркою готовності перед ви-
їздом у район виконання завдань. 
Там пілоти приймають керування, 
а Солома залишається замінним 
пілотом, готовим підхопити пульт.

Артилерійський 
«бадмінтон» 

Найпродуктивнішим часом Соло-
ма називає 2023 рік — бої за Бах-
мут та Оріхово‑Василівку. Тоді вони 
працювали як артвзвод із трьома 
власними гарматами. Через те, що 
підрозділ часто прикомандировують 
до інших бригад, вони рідко бачили 
відео своєї роботи. Але результати 
говорили самі за себе.

— Найбільш результативний 
момент — коли наші три гармати 
працювали так, що поле було за-
сіяне «хорошими» окупантами, — 
веде далі на запитання про бойові 
досягнення. — Більше трьох сотень 
знищених за 23 години. На кожну 
гармату припадало по 200 снарядів. 
Кожна мала свої цілі та напрямки, 
керували індивідуально з одного 
пункту. Наші ще з мінометом тоді 
дуже ефективно «накосили».

Дальність гармати дозволяла пра-
цювати з відстані 7–11 кілометрів, 
каже боєць, мовляв, це було кра-
сиво. Були випадки роботи на дис-
танції до одного кілометра. При 
наближенні ворога на 800 метрів, 
поступала команда «знімати гарма-
ту» — негайно евакуювати людей та 
відводити техніку. Бувало, що під’їз-
ди до позицій горіли, і доводилося 
чекати нічних морозів, щоб забрати 
озброєння по твердому ґрунту.

Найважчими ділянками за остан-
ній час стали Очеретине та Мирно-
град. Там підрозділ змінював позиції 
та відступав.

— Багато хлопців з мого підрозді-
лу поховані в Тернополі, — Солома 
на мить замовкає, перериваючи сум-
ні спогади. Потім додає вже спокій-
ніше. — Це робота, яку треба робити. 
Від війни зачерствіли. Перші втрати 
брали близько до серця, далі — це 
вже статистика і побратими, за яких 
треба відомстити. Найбільше зни-
щили ворога — і добре, всюди була 
нормальна робота.

«Скидаємося з 
зарплати» 

Держава забезпечує підрозділ ос-
новними засобами, але їхню пра-
цездатність бійці часто підтримують 
самостійно. Більшість грошей йде 
на купівлю та ремонт пікапів і бусів 
для доставки боєкомплекту та зміни 
особового складу.

— Зараз на Starlink витрачаємо під 
тридцять тисяч гривень на місяць, 
іноді більше. Не на всі засоби їх ви-
дають, тож ми купуємо і оплачуємо 
пакет самі. Бажано брати преміаль-
ний за 300 доларів, щоб стабільно 
запустити один засіб у роботу. Поки 
скидаємося з зарплати: приходить 
виплата — доукомплектовуємо.

тував техніку, хоча на позиції тоді 
виходити не  доводилося. Після 
24 лютого 2022 року досвід розши-
рився: був стрільцем, водієм, а зго-
дом навідником на БМ‑21 «Град» та 
американській гарматі М119 калібру 
105 мм. Для роботи з артилерією 
вчився за кордоном.

— Снайперська гармата, стріляє 
гарно, у нас виходило чітко, — роз-
повідає боєць. — Тепер працюємо з 
НРК — наземними роботизованими 
комплексами.

Логістика — без 
людей 

НРК у підрозділі різні за типом: 
колісні та гусеничні. Це логістичні 
платформи, які доставляють прові-
зію, пальне, боєкомплект і дрони. 
Також вони вивозять загиблих 
на точки евакуації — хлопці ван-
тажать тіла, і машина самостійно 
повертається в тил.

Робоча відстань комплексів пе-
реважно становить 10–15 км. Вага 
платформ залежить від характе-
ристик виробника — 150, 250 або 
300 кілограмів. Окремі засоби мають 
радіус дії до 300 кілометрів, але все 
впирається в електроніку.

— Платформи облаштовані ка-
мерами, мають інфрачервону під-
світку, — пояснює нам співрозмов-
ник. — Все залежить від виробника. 
Є такі, що дають лише одну пере-
дню камеру і мінімум електроніки. 

ОКСАНА ЧМИЛЕНКО, 097–747–64–68, 
ОKSANA.CHMYLENKO.20@GMAIL.COM 

Історія про те, як колишній стрі-
лець опанував новітні машини, і про 
щоденні зусилля підрозділу, який 
робить усе, щоб замість людей 
на небезпечні завдання виходило 
залізо.

Починав рядовим 
стрільцем 

У 2013 році він поїхав на Майдан. 
Зараз Соломі 45. Між цими подія-
ми — робота в Тернополі, ротації 
в АТО у 2019 та 2021 роках і пов-
номасштабна війна.

Його шлях почався не за повіст-
кою, а за внутрішнім покликом. 
Він із тих добровольців, які стали 
на захист країни ще тоді, коли ар-
мія лише вчилася воювати. Його 
побратим пішов на фронт одразу з 
Майдану, коли добровольчі баталь-
йони тільки починали свій шлях і 
трималися на ентузіазмі та власному 
спорядженні.

Згодом ці добровольчі формуван-
ня перетворилися на професійні 
бойові одиниці та були реоргані-
зовані у Сили спеціальних операцій. 
Солома пройшов цей шлях тран-
сформації разом із підрозділом, 
а у 2023 році став частиною ново-
створеної 67‑ї окремої механізованої 
бригади добровольчого українського 
корпусу «Правий сектор». Попри 
зміну назв та статусів, він зали-
шається добровольцем за духом — 
одним із тих, хто тримає оборону 
з самого початку. Його підрозділ 
пройшов Київщину, Чернігівщину, 
Харківщину та Донеччину. Зараз ви-
конують завдання на Покровському 
напрямку та Дніпропетровщині.

Службу Солома починав рядовим 
стрільцем на Донеччині. У 2021‑му 
працював автомеханіком — ремон-

ГЕРОЇ ВІЙНИ

Три гармати 
працювали так, що 
поле було засіяне 
«хорошими» 
окупантами — 
більше трьохсот
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Військові Справність техніки та 
зв’язок на позиціях часто тримаються на 
власних зарплатах бійців. Військові іноді 
купують запчастини та оплачують Starlink, 
щоб забезпечити роботу роботизованих 
платформ 

«ЯКЩО НЕМА ВОЛОНТЕРКИ — 
СКИНУЛИСЬ І КУПИЛИ»

Солома працює з НРК — наземними роботизованими 
комплексами. Вага платформ — 150, 250 або 300 кілограмів

Є люди, які допомагають постій-
но — підшипниками або значними 
фінансовими сумами. Допомога йде 
і з Тернополя: 2‑га міська лікарня 
передала швидку допомогу та ко-
леса, місто обіцяло «підігнати» ще 
техніку. Три наземні комплекси 
вартістю 1,8 млн гривень також 
надійшли через волонтерів. Проте 
планове техобслуговування, ремонти 
після виконання задач або купівля 
вживаних автівок (нових у підроз-
ділі немає) — це здебільшого власні 
кошти бійців:

— Якщо нема волонтерки — ски-
нулись і купили, — підсумував боєць.

«Поки не виганяють» 
Кістяк підрозділу залишається 

незмінним із 24 лютого 2022 року. 
Дехто отримав поранення, але після 
відновлення повертається в стрій. 
Солома жартує, що його поки 
«не виганяють». Відпустку має дві-
чі на рік по 15 діб. Вдома на нього 
чекають мама, дружина та двоє ді-
тей — дев'ятнадцятирічний син та 
десятирічна донька.

— Ми розуміємо, що війна на ви-
живання і це надовго. Бачимо, як 
дибелі хлопці з пивасиком у відпуст-
ках відпочивають. У кожного знай-
деться 1001 причина, щоб не йти 
воювати.

Сучасна війна, за словами Соло-
ми, кардинально змінилася порів-
няно з першими роками АТО чи 
навіть початком повномасштабної.

— Раніше журналісти на позиції 
їздили, могли провести там добу: 
шашлик, кава… Зараз війна не така. 
Авто броньовані — їх не вистачає і 
немає. Побут — це бліндажі та ка-
поніри для озброєння. Ворог бісить 
тим, що вони тупо прийшли вбива-
ти. Нас намагаються переконати, що 
вони тупорилі, але вони вміють вою-
вати, мають великий бойовий досвід. 
При виявленні позиції не шкодують 
засобів: FPV, «Молнії», «Ланцети», 
КАБи прилітають «як добрий день».

Бувають і дивні моменти. Соло-
ма згадує «бадмінтон» — так вони 
називають артилерійські дуелі, коли 
ворог стріляє у відповідь. Іронізує, 
що ворожі навідники іноді «прома-
хуються» — це коли снаряд прилітає 

занадто близько.
Боєць згадує випадок із побра-

тимом Козаком, який надавав до-
помогу пораненому: після розриву 
на хлопцеві залишилися тільки бро-
нежилет, каска та спідня білизна. 
Перше, що він сказав з гумором: 
«Головне, щоб шеврон не зняли».

Найнебезпечнішим моментом Со-
лома жартома називає вихід у туа-
лет: «Страх ганебної смерті — якось 
не героїчно вийде, якщо прилетить 
«нєжданчик».

Вільний час займає 
ремонт 

Найважче психологічно  — це 
дорога на позицію, коли в голові 
починаєш себе «накручувати», або 
виконання завдань перед самою 
відпусткою.

— Налаштувався їхати, вдома 
чекають з нетерпінням, і стрьом-
но, капєц, якщо, Боже збав, плани 
зміняться, — роказує Солома. — Зато 
після відпустки готові чортам «тягла 
давати».

Ворог не  шкодує авіації. Був 
випадок, коли КАБ упав прямо 
на позицію, викосив пів посадки, 
але не розірвався. Оскільки саперів 
швидко не надали, підрозділ само-
стійно зняв гармату та перемістився.

— На наступний день бачимо — 
там уже друга група стоїть. Кажуть: 
«А нам він не мішає», — посміха-
ється Солома. — Хлопці, очевидно, 
вміли з ним обходитися.

За Харківську операцію на по-
чатку війни бійці отримали нагоро-
ди. Тоді все було непрогнозовано: 
різні підрозділи сиділи і чекали, 
ніхто не знав, що буде далі. Зараз 
робота стала більш рутинною та 
стабільною, хоча на НРК ритму 
немає — часто доводяться нічні 
виїзди. Нових машин у підроз-
ділі немає, тому весь вільний 
час займає ремонт. Попри все, 
колектив тримається.

— Є нові люди, які вже стали 
частиною підрозділу, — підсу-
мовує Солома. — Але кістяк той 
самий, тримається з першого дня 
війни. Розуміємо: поки не буде 
змін, маємо бути тут. Це робота, 
яку крім нас ніхто не зробить.

Хлопці доукомплектовують техніку своїм власним коштом: 
міняють камери, обварюють кузови
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АНАСТАСІЯ НАГОРНА 

Уранці 14 квітня відбулася Бо-
жественна літургія за упокій душ 
воїнів. Після неї духовенство на 
чолі з владикою Нестором освя-
тило ікону Іоанна Хрестителя та 
пам'ятні дошки.

Імена полеглих лунали не один 
раз. Після кожного — тиша. При-
сутні вшанували загиблих хвили-
ною мовчання, а потім клали квіти 
та лампадки до меморіальних плит.

Серед присутніх — дружина 
загиблого командира стрілецької 
роти Івана Созанського — Ната-
лія Созанська. Вона розповіла, що 
військово-патріотичний вишкіл на 
Бережанщині, який раніше носив 
ім'я Романа Шухевича, тепер пе-
рейменували на честь її чоловіка.

— До мене звернулися й запи-
тали дозволу, оскільки Іван був 
вихованцем класу, — розповіла 
вона. — Щоб перейменувати за-
хід на його ім'я та рівнятися на 
нього як на Героя. Адже його сліди 
ще не остигли, про нього можна 
розповідати — про нагороди, і по-
братимам, і рідним.

За її словами, коли формувався 
батальйон, Іванові випала честь 
очолити другу роту.

— Він надзвичайно був стурбо-
ваний, — каже пані Наталія. — 
Адже перед ним стояло не лише 
виконання обов'язків, а й завдання 
вберегти життя. Власним прикла-
дом, самопожертвою та чесністю 
він доводив, заради чого вони там.

Заступник командира, старший 
лейтенант Михайло Зозуля подяку-
вав усім, хто прийшов вшанувати 
полеглих.

— Дуже прикро, коли втрача-
єш близьких людей, які з тобою 
жили, їли, спали, тебе прикри-
вали, вивозили пораненого, — 
сказав він. — Я пишаюся бути 
заступником командира такого 
батальйону, як 35-й. Щиро вдяч-
ний усім, хто сьогодні прийшов 
згадати наших хлопців, які ще 
вчора були з нами.

На завершення лунав духов-
ний гімн України — «Молитва 
за Україну».

35-й окремий стрілецький ба-
тальйон — одне з бойових фор-
мувань, що з перших днів повно-
масштабного вторгнення стало на 
захист України. Його бійці нес-
ли службу на найнебезпечніших 
ділянках фронту. Сьогоднішній 
день — це не лише скорбота, а й 
вдячність живих тим, хто не по-
вернувся.

Низький уклін і вічна пам'ять 
усім, хто поліг за Україну.

У тернопільському ліцеї вручили нагороди мецената  
з Австралії: хто став лауреатом
ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

До Тернопільського академіч-
ного ліцею «Українська гімназія» 
ім. І. Франка 14 квітня завітав ав-
стралійський літературознавець 
українського походження, про-
фесор, меценат Марко Павли-
шин, який вручив нагороди імені 
Осипа-Лева та Романа Павлиши-
них учню та вчительці закладу 
за високі досягнення. Більше про 
нагороду та цьогорічних номі-
нантів читайте у матеріалі.

Із 2005 року з ініціативи коли-
шнього гімназиста Романа Пав-
лишина у навчальному закладі 
запровадили нагороду імені його 
батька — Осипа-Лева Павли-
шина. Відтоді її вручення стало 
доброю традицією, що об’єднує 
покоління учнів і вчителів.

Цьогоріч нагороди удостоїлись 
учителька інформатики та STEM 
Ірина Мельничук та учень 11‑В 
класу Станіслав Дем’янчук. Обох 
кандидатів обрали за високі ре-
зультати на всеукраїнських олім-

піадах, а також на всеукраїнських 
та міжнародних конкурсах, роз-
повів Микола Федоруц, директор 
Тернопільського академічного лі-
цею «Українська гімназія» ім. І. 
Франка.

— Чому саме Ірина Мельничук 
та Станіслав Дем’янчук? Бо наша 
Ірина Василівна зі своїми коман-
дами вже три роки поспіль здо-
бувала перше місце у Всеукраїн-
ському конкурсі олімпіади креа-
тивності Destination Imagination. 
Цього року вона везе дві команди 
у США на Всесвітній етап олім-
піади креативності. А Станіслав 
Дем’янчук — здібний хлопець, 
який неодноразово перемагав 
на Всеукраїнських олімпіадах, 
зокрема виборов перше міс-
це на IІІ етапі Всеукраїнської 
учнівської олімпіади з астро-
номії, — говорить Микола Фе-
доруц. — У нас є положення, 
в якому прописано, що отрима-
ти цю нагороду можливо лише 
за високі результати в роботі та 
навчанні. Серед номінантів мо-
жуть бути вчителі та учні, які 

стали призерами заключного 
етапу Всеукраїнських олімпіад. 
Попередньо обов’язково про-
водимо голосування на педа-
гогічній раді, де й визначають 
номінантів на премію.

Кожен із лауреатів отримує 
грошову винагороду — 600 ав-
стралійських доларів. У  ліцеї 
також багато років зберігають 
добру традицію: номінанти пи-
шуть листи меценатам, у яких 
розповідають про себе, свої до-
сягнення та здобутки.

— Востаннє Марко Павлишин 
відвідував навчальний заклад 
у 2005 році — саме тоді наго-
роду лише започаткували. Для 
нас дуже цінно й важливо, що 
вчителям і дітям не просто пе-
рераховують гроші, а приділяють 
увагу, що про наш заклад пам’я-
тають, — додає Микола Федоруц.

Також традиційно після вру-
чення премії учні та педагоги 
вшановували пам’ять Осипа-Ле-
ва Павлишина та поклали кві-
ти на його могилу на Микули-
нецькому кладовищі в Тернополі.
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Меценат Марко Павлишин разом із педагогами ліцею та 
учнем Станіславом Дем’янчуком
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Пам’ятний захід 
провели з нагоди 
четвертої річниці 
з дня створення 
підрозділу 
Збройних Сил

ТЕРНОПІЛЬ ПАМ'ЯТАЄ ГЕРОЇВ  
35-ГО БАТАЛЬЙОНУ
Герої війни  У Тернополі на міському 
кладовищі вшанували пам'ять полеглих 
воїнів 35-го окремого стрілецького 
батальйону. На захід прийшли родини 
загиблих, побратими та небайдужі 
тернополяни

Освятили ікону Іоанна Хрестителя та меморіальні плити з іменами полеглих воїнів

На міському кладовищі Тернополя вшанували пам'ять полеглих воїнів 35-го окремого 
стрілецького батальйону
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До міста Черкаси є лише два 
прямі рейси, які відправляють-
ся з Тернополя  — о  00.40  та 
о  15.45. Квитки коштують від 
1 100 до 1 250 гривень. Час перебу-
вання у дорозі — понад 11 годин.

А ось до Кропивницького є 
34  прямих рейси. Перший  — 
о 00.40, останній — о 22.00. У до-
розі ви перебуватимете орієнтовно 
до 15 годин. Квиток коштує від 
735 до 1 554 гривень.

Можна з Тернополя дістатися 
і до Одеси, загалом є 25 рейсів. 
Врахуйте, що перший автобус 
відправляється о 00.30, а остан-
ній — о 22.00. А щодо вартості, 
то від 1 004 до 1 631 гривні. Роз-
раховуйте, що в дорозі можете 
перебувати понад 11 годин, але 
все залежить від маршруту та без-
пекової ситуації.

Також реально доїхати і до Ми-
колаєва, є 23  автобуси. Вар-
тість квитків стартує від 1 320 і 

Кожен донат — це збережене життя!
ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM

Від швидкого та надійного авто 
залежить життя й ефективність 
роботи бійців РБЗ 211, які нара-
зі захищають Україну на Павло-
градському напрямку — одній із 
найкритичніших ділянок фронту. 
Свої пожертви можна залишати 
за реквізитами, вказаними у ма-
теріалі.

Збір на автівку для 211 бригади 
РБЗ відкрила тернопільська волон-
терка Ольга Мисько. За її словами, 
вона довго вагалася, адже розуміє, 
наскільки нині складно закривати 
збори, та ще й потрібно знайти 

машину в хорошому стані.
— До мене звернулися наші тер-

нопільські хлопці й попросили до-
помоги. Відмовити ми не можемо, 
бо розуміємо, що їм у тисячу разів 
важче, ніж нам. Авто їм потрібне 
не для комфорту, а для швидкого 
пересування в умовах небезпеки та 
для доставки БК. Вони постійно 
на виїздах, постійно в русі. Ма-
шина має бути легковою, повно-
привідною, у жодному разі не бус. 
Плануємо зібрати орієнтовно до 4 
000 євро. Точної суми поки не на-
зиваємо, бо відповідну машину ще 
шукаємо. Ймовірно, її доведеться 
привозити з-за кордону, — каже 
Ольга Мисько.

За два дні вдалося зібрати 34 000 
гривень — і це чудовий результат, 
наголошує волонтерка.

— Кожен донат — це збереже-
не життя. Розумію, що швидко не 
буде, але вірю, що разом, потроху, 
ми зберемо потрібну суму. Буду 
дуже вдячна за допомогу, адже ці 
хлопці, коли були в тилу, завжди 
допомагали нам і фронту. Тепер 
вони самі потребують нашої під-
тримки.

Свої пожертви можна залишати 
за реквізитами: 4874 1000 2763 0402

Від автівки залежить не лише 
швидкість виконання завдань,  
а й життя людей. Підтримайте 
хлопців — допоможімо разом.

ГРОШІ

70 автобусів курсують до Хмель-
ницького. Від 200 до 631 гривні 
готуйтесь платити за один кви-
ток. Перший рейс відправляється 
о 00.30, а останній — о 22.15. Пе-
ревізники вказують, що у дорозі 
перебуватимете до двох годин, 
а в деяких випадках — до трьох. 
Усе залежить від маршруту.

О 2.55 відправляється перший 
автобус до Івано-Франківська, 
а ось останній — о 19.10. Розра-
ховуйте, що у дорозі ви перебу-
ватимете від трохи більше двох 
до семи годин. Загалом у цьому 
напрямку курсують 57 автобу-
сів. А ось квитки коштують від 
260 до 821 гривень.

27  автобусів довезуть вас 
до Чернівців, а ось у дорозі мо-
жете бути від трохи більше трьох 
годин до майже п’яти. Розра-
ховуйте, що квиток обійдеться 
у 310–618 гривень. Перший ав-
тобус відправляється о 6.35, ос-
танній — о 08.25. По два-чотири 
рейси на одну годину.

На 00.30  запланували пер-
ший рейс до Вінниці. Загалом 
упродовж дня курсують 60 ав-
тобусів, а останній — о 22.15. 
Ціни на квитки стартують від 
310 до 962 гривень. У дорозі пе-
ребуватимете орієнтовно чотири 
години, вказали перевізники.

Якщо плануєте їхати до Жито-
мира, то розраховуйте, що туди 
курсує 42 автобуси. Перший — 
о 00.20, а останній — о 22.15. Орі-
єнтовний час у дорозі — понад 
п’ять годин. Вартість квитків — 
від 560 до 936 гривні.

До столиці України, до Києва, 
курсують 54 автобуси. Перший 
відправляється о 00.20, остан-
ній — о 22.15. Орієнтовний час 
у дорозі — від трохи більше шести 
до майже дев’яти годин. Розрахо-
вуйте, що квиток на одну людину 
обійдеться у 680–1226 гривень.

Транспорт Запоріжжя, Львів, 
Харків, Київ, Суми – скільки коштують 
квитки з Тернополя до різних обласних 
центрів України? Журналісти «RIA плюс» 
проаналізували напрямки й зібрали для 
вас огляд цін. Беремо до уваги всі, окрім 
Донецька та Луганська, які перебувають під 
окупацією росії

СКІЛЬКИ КОШТУЄ ДОЇХАТИ З 
ТЕРНОПОЛЯ ДО ІНШИХ ОБЛАСТЕЙ

Вартість 
одного квитка в 
обласні центри 
коливається від 
200 до понад 4000 
гривень 

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Для матеріалу ми обрали лише 
прямі рейси. Вказуємо вартість 
квитка на одну особу без пільг та 
багажу. Ціни знаходимо на сайті 
bus.tickets.ua, станом на 15 квітня 
2026 року. Переважно всі автобу-
си відправляються від централь-
ного автовокзалу, але є й такі, 
що відправляються від заправних 
станцій, торгово‑розважальних 
центрів, магазинів.

15 автобусів курсують з Тер-
нополя до Луцька. Перший ви-
їжджає о 6.20, а ось останній — 
о 17.20. У дорозі ви перебувати-
мете від трьох до чотирьох годин. 
Усе залежить від маршруту, який 
обрав перевізник. Вартість квитків 
коливається від 414 до 745 гри-
вень. Є як місцеві перевізники, 
так і міжнародні рейси.

Якщо плануєте поїздку 
до Ужгорода, то  врахуйте, що 
туди курсують вісім автобусів. 
Перший відправляється о 2.50, 
а останній — о 22.35. Вартість 
квитка — від 1 050 до 1 545 гри-
вень. Орієнтовний час перебуван-
ня у дорозі — до дев’яти годин.

До Львова вас можуть довезти 
108 автобусів. О 2.20 виїжджає 
перший автобус, а ось останній — 
о 22.35. У дорозі ви перебувати-
мете від двох до майже чотирьох 
годин. Автобуси відправляються 
подекуди кожні 10–15 хвилин, 
а інколи і кілька рейсів на одну 
годину. Квиток коштує від 
300 до 724 гривень.​ 

63 автобуси довезуть вас до Рів-
ного. У дорозі перебуватимете 
від трьох до  чотирьох годин. 
О 00.20 відправляється перший, 
а останній — о 20.20. Якщо пла-
нуєте їхати, то розраховуйте, що 
квиток обійдеться у 300–710 гри-
вень.

Вартість квитка залежить не лише від відстані, а й від умов в автобусі 
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до 1 978 гривень. Орієнтовний час 
у дорозі — 11–14 годин. Перший 
автобус відправляється з Тернопо-
ля о 00.30, а останній — о 20.10.

До Херсона є можливість доїха-
ти — п’ять автобусів упродовж дня. 
Перший відправляється о 00.30, 
останній — о 15.45. Вартість коли-
вається від 1 850 до 2 152 гривень. 
Розраховуйте, що в дорозі ви мо-
жете перебувати понад 15 годин.

А як щодо Запоріжжя? До цьо-
го міста реально доїхати від 
00.40 до 22.15 з Тернополя. Орі-
єнтовний час перебування в до-
розі — понад 18 годин, але є й 
інші маршрути. Квиток на одну 
людину коштує 1168–2610 гри-
вень. А загалом за цим маршрутом 
курсує 23 автобуси.

О 00.40 відправляється перший 
автобус з Тернополя до Дніпра, 
а  останній — о  22.15. Квиток 
в один напрямок коштує 950–
3914 гривень. Орієнтовний час 
у дорозі може бути понад 16 го-
дин. Загалом за цим напрямком 
курсують 38 автобусів.

30  прямих рейсів курсують 
до  Харкова. Автобуси їздять 
часто, інколи по  кілька авто-
бусів на одну годину. Перший 
відправляється о 4.40, а остан-
ній — о 21.30. У дорозі можете 
перебувати понад 17 годин. А ось 
щодо вартості, то квиток коштує 

від 1 200 до 4 763 гривень.
Хочете поїхати до Полтави? Ав-

тобуси курсують упродовж дня — 
від 4.40 до 22.15. Орієнтовний час 
перебування у дорозі може бути 
понад 19 годин. А коштує квиток 
в один бік від 1 080 до 3 968 гри-
вень. Загальна кількість автобу-
сів — 12.

До Чернігова курсує один авто-
бус і лише з пересадками. Він від-
правляється з Тернополя о 22.15. 
Орієнтовний час у дорозі — 11 го-
дин 45 хвилин, а квиток коштує 
1 850 гривень.

Два прямі рейси їдуть з Тер-
нополя до міста Суми. Відправ-
ляються вони о 20.55 та о 21.00. 
Вони відправляються лише від 
зупинки, що біля торгового цен-
тру. Орієнтовний час перебування 
в дорозі — 21 година. А ось вар-
тість — 2 584–2 710 гривень.

Нагадаємо, наприкінці квітня 
2025 року ми також розповіда-
ли, скільки коштували квитки 
на автобуси з Тернополя до ін-
ших обласних центрів Украї-
ни. Чи змінилися ціни за цей 
час? Так. Наприклад, вартість 
квитків до  Чернігова зросла 
на 550 гривень, до Івано-Фран-
ківська — на  80–210  гривень, 
до  Вінниці  — на  деякі рейси 
на 10 гривень, а на деякі — понад  
200 гривень.

Збір на авто триває — воно потрібне бійцям для 
оперативного виконання завдань
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ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Дітки всі разом збиралися в коло, виконували гаївки та водили хороводи
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ЯК НА ТЕРНОПІЛЬЩИНІ ВОДЯТЬ 
ВЕЛИКОДНІ ГАЇВКИ

Великдень   
На Тернопільщині 
продовжують 
давню традицію – 
біля храмів дорослі 
і діти водять 
гаївки. Світлинами 
та відео дійства 
у соціальних 
мережах діляться 
жителі області

ТРАДИЦІЇ

Гаївки – це не просто пісні й танці, це жива 
пам'ять нашого народу, символ перемоги життя 
та весняного пробудження

У селі Коцюбинці учасниці гаївок були вдягнені у 
вишивані сорочки або сукні, а також прикрашали 
волосся стрічками

У Зборові провели великодні гаївки біля храму, 
об’єднавши громаду й наповнивши серця людей 
теплом, піснею та українськими традиціями 

Діти співали, танцювали, раділи та підтримували традиції 
великодніх свят у селі Чернихівці

Великодні гаївки в селі Скородинці об’єднали односельців – 
від малого до старого – у спільній радості та святкуванні

РЕКЛАМА
563001_inf
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 Водій Вантажного аВтомобіля, 
посВ. кат. «с», «Е». (067) 352-38-90  

 Водій легкового автомобіля, робота 
по місту та області, графік договір-
ний, з/п договірна (067) 516-10-00  

 Водій-оператор автокрана ЗІЛ-
133ГЯ, автокранівник, з/п висока. 
(067) 943-50-10, (098) 176-39-10  

 Водій-опЕратор на ЕкскаВатор JCB-
3сХ, Водій міні-ЕкскаВатора (067) 
943-50-10, (098) 176-39-10  

 Двірник-прибиральник на підприєм-
ство, догляд за територією та наса-
дженнями, графік договірний, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, 
тиждень через два тижні, досвід ро-
боти (067) 516-10-00  

 Домогосподиня, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

 Комірник на підприємство для обліку 
та складування будматеріалів та за-
пчастин, 8-год. роб. день, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  

 комірник у рЕсторан «старий млин», 
графік роботи: пн., ср., пт., сб.,  9 - 
16 год. з/п 500 грн/дЕнь (9 000 грн./
міс) (067) 653-46-30  

 Пакувальник (складання товару), гра-
фік пн–пт, неповний робочий день, 
беремо студентів, вул. Промислова, 
20 (067) 350-87-44  

 паркуВальник-садіВник у пиВоВар-
ну рЕсторацію «коВчЕг», гр. 3/3 дні, 
09:00 - 20:00 год., з/п 11 250 грн. за 15 
роб. (067) 351-51-44  

 пЕкар, тістоміс, формуВальник Хлі-
ба, з/п Від 1000 грн./зміна. (098) 835-
02-71  

 Працівник на виробництво, вул. Про-
мислова, за «Епіцентром», фізич. 
витрив.,без досвіду, навчання, пн-пт, 
9-18 год., (067) 350-87-44  

 Працівник на шиномонтаж «Імперія 
Шин», вул.Микулинецька, 104, на-
впроти «Тойота», в приміщенні, нове 
обладн., з/п % від виробітку, (068) 
706-05-02  

 праціВники з Вигот.  ялинко-
ВиХ  прикрас,  з /п  В ід  15  000 
грн,розмалюВальники по склу, Від 
20 000 грн., склодуВи, студЕнти, з/п 
Висока 52-80-29, (096) 307-70-95  

 праціВники на аВтомийку самооб-
слугоВуВання, гр. подобоВо. (067) 
396-86-38  

 прибиральник тЕриторій (097) 434-
52-43  

 кочЕгар, пЕнсійного Віку. (098) 114-
01-99  

 Кранівник на автокран, вантажопід-
йомністю 10 тонн, з/п договірна, 
(067) 516-10-00  

 куХар (098) 808-77-75  

 Кухар з приготування комплексних 
обідів, Сонячний, хороші умови, сб., 
нд. вих., з/п висока. (096) 466-92-96, 
(067) 350-74-08  

 Кухар, помічник кухаря, посудомий-
ниця-прибиральниця в бар, Дружба. 
(098) 224-16-91  

 Менеджер з продажу будівельних ма-
теріалів, 8-год. робочий день, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 Механік на автопідприємство, досвід 
роботи, організація та проведення 
ремонтів, постачання з/ч, з/п дого-
вірна (067) 516-10-00  

 Няня по догляду за дітьми дошкіль-
ного віку, досвід, бажано відповідна 
освіта, графік договірний, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  

 опЕратор для замоВлЕння Хлібо-бу-
лочниХ ВиробіВ, гр. 15-20 год. (098) 
835-02-71  

 офіціант, (098) 808-77-75  

 оХоронЕць, доба чЕрЕз дВі. (098) 
835-02-71  

7. робота, Еміграція  

7.2 пропоную  

 аВтомийник. (096) 247-77-74  

 бульдозЕрист, офіційно, досВід, ка-
тЕгорія на кЕруВання бульдозЕром, 
базоВЕ обслугоВ., ВаХта, житло, 
Харч., з/п Від 25 000 грн. (096) 941-58-77  

 Вантажник на склад будівельних ма-
теріалів, 8-год. роб. день, (067) 516-
10-00  

 Вантажник, комірник, фасуВальник 
(порізка) В пЕкарню. (098) 835-02-71  

 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід 
роботи,  8-год. робочий день (067) 
516-10-00  

 Водій автомобіля з маніпулятором, 
робота по місту, області,  8-годинний 
роб. день. (067) 516-10-00  

 Водій автомобіля тягач з напівпри-
чепом, по місту, області, Україні, з/п 
договірна (067) 516-10-00  
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Черговий 
більярдного залу 
телефон 067 350 17 9956
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24. Витратні матЕріали, тара 
та упакоВка  

24.3 куплю  

 склотара, склобій, макулатура, 

пліВка, мЕт.банку, пластмасоВі 

ящики, піддони дЕрЕВ’яні, мЕталЕВі 

ВідХоди, Виїзд до клієнта, дорого 

(096) 595-43-89  

26. послуги  

26.1 побутоВі  

 Промивання, ремонт котлів та газо-
вих колонок, (099) 369-02-68  

 Ремонт, ревізія водяних насосів, 
встановлення фільтрів, водопоста-
чання, бойлери, електрика, ремонт 
пральних машин, миючих машин. 
(098) 392-37-94  

27. спорт, туризм та 
ВЕлотЕХніка  

27.2 продам  

 Тренажери з Європи, орбітреки, ве-
лотренажери, бігові доріжки, вело-
сипеди, електр. велосипеди,крісла, 
лежаки,вудки, дошки для пресу 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

30. різнЕ  

30.1 продам  

 Дрова різних порід, метрові та руба-
ні, на піддонах та насипом, з достав-
кою та самовивозом. (097) 979-86-
31, (050) 234-67-25  

 Холодильники, пральні машинки, газо-
ві плити, пилососи, кавоварки, трена-
жери, м/х печі, інструмент, поб. техн, 
б/к,електровелосипед (097) 484-20-46  

30.2 куплю  

 плити газоВі, колонки льВіВські, 
Холодильники, батарЕї, годинники 
мЕХанічні, радіо старі, мотлоХ, ста-
рі зВарки, стартЕри,радіатори (098) 
561-95-94  

31. знайомстВа  

31.1 Він пишЕ  

 Чоловік, 61/170, самотній, без шкід-
ливих звичок, працюючий, для сер-
йозних стосунків познайомиться з 
порядною жінкою. (063) 952-03-32  

 Прибиральниця в тренажерний зал, 
вул.Тролейбусна, 9в, в ранкові годи-
ни, 4 рази в тиждень (067) 350-87-44  

 Прибиральниця, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

 прибиральниця, нЕпоВний робочий 
дЕнь, 4-5 год./дЕнь. (098) 835-02-71  

 підсобники на будіВництВо, з/п по-
дЕнна. (096) 193-40-10  

 різноробочі, праціВники (плитка, 
гіпсокартон, оздоблюВальні робо-
ти, шпатлюВання). (067) 354-86-81, 
(096) 564-86-94  

 слюсар-сантЕХнік, покріВЕльник, 
Водій, штукатур, різноробочі, мо-
жиВо з інВалідністю. (067) 208-36-40  

 тЕХнічний майстЕр у мЕрЕжу закладіВ 
«самогонна рЕсторація», гр. 5/2, 9-18 
год., з/п 16 000 грн. (067) 653-46-30  

 Черговий більярдного залу. (067) 
350-17-99  

 чЕргоВий на проХідну, пЕнсійного 
Віку до 65 р., бЕз шкідлиВиХ зВичок, 
з/п догоВірна (096) 318-32-95  

 шВачки на В-Во ВишиВанок, сучасні 
та якісні ВишиВанки, Вул.тЕкстиль-
на, 38, гр.8.30-17.30год., стабіл. ро-
бота, з/п 17000-20000грн. (067) 145-
78-88, (050) 377-30-05  

7.3 шукаю  

 Жінка шукає роботу по догляду за 
людиною похилого віку або хворою, 
мед. освіта, д/р. (067) 327-83-37  

11. аудіо-, ВідЕотЕХніка, 
фототоВари та муз. тЕХніка  

11.3 куплю  

 Ігрові приставки «Атарі», «Денді», 
«Сега», старі, та ігри для них. (067) 
411-28-25  

17. мЕтали ліц.  

17.3 куплю  

 бруХт чорниХ, кольороВиХ мЕталіВ, 
дорого, Холодильники, машинки 
пральні, колонки, самоВиВіз. ліц. аВ 
№580978 (096) 957-35-52, (067) 297-65-46  

23. промислоВЕ обл. та  
інструмЕнти  

23.2 продам  

 Електроінструмент з Європи, дре-
лі, перфоратори, торцовки, лобзи-
ки, фени, кархери, болгарки, ключі, 
фрезери,бензопили,ремонт,сервіс 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  
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 фахівець для розвитку  
міжнародних зв’язків та підтримки 

бізнесу в тернопільську тпп
Партнерство з посольствами та закордонними ТПП.
Супровід провідних експортерів Тернопільщини.
Організація міжнародних заходів,  
B2B-зустрічей.
Ведення соцмереж, написання прес-релізів.
В/о (міжнародні відносини, економіка, філологія).
Вільна англійська мова, SMM, копірайтинг.
Офіційне працевлаштування + премії за KPI.
Навчання у Києві та стажування за кордоном.

резюме на: kt@tcci.te.ua
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Згідно Статті 4 і Статті 10 Закону України «Про житлово‑комунальні послуги» 
та Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово‑кому‑

нального господарства України від 05.06.2018 р. №130, комунальне підприємство 
«Аква‑Сервіс» Великоберезовицької селищної ради Тернопільського району 

Тернопільської області повідомляє споживачів про намір здійснити зміну тари‑
фу на послугу з централізованого водопостачання. Необхідність зміни діючого 

тарифу виникла тому, що діючі тарифи на централізоване водопостачання не по‑
кривають витрат, пов’язаних з виробництвом послуг, що призвело до збитковості 
підприємства. Для стабільного функціонування підприємства потрібно приведен‑

ня тарифів до економічно обгрунтованого рівня.
Нова заплаНоваНа вартість послуги:

Централізоване водопостачання – 37,68 грн. (у т. ч. ПДВ‑6,28 грн) за 1 м3

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, просимо 
подавати в письмовій формі протягом 20 календарних днів з дня публікації цьо‑

го повідомлення з 9 квітня 2026 р. до 29 квітня 2026 р. включно за адресою:
47724, Тернопільський район, с. В. Березовиця, вул. Л. Українки,1, КП «Аква‑

Сервіс» Великоберезовицької селищної ради, тел. (0352)27–42–30.
Зміна тарифу відбудеться з прийняттям відповідного рішення 

Великоберезовицькою  селищною радою. 56
34

48
_3

0.
3



№15 від 15 квітня 2026 року 15

 Загублене свідоцтво про базову се-

редню освіту №25539566 вид. Терно-

піл. ЗОШ І-ІІІ ст. №15 від 12.06.2004 

р на ім’я Почекайло Т.П. вважати не-

дійсним  

 Загублений атестат ТЕ №30083066 

вид. Тернопільською ЗОШ І-ІІІ ст. 

№15 від 24.06.2006 р. на ім’я Поче-

кайло Тарас Петрович вважати недій-

сним  

 загублЕну чіп-карту Водія UAD 

0000108066001 на ім’я джаббароВ 

рустам ВідадійоВич ВВажати нЕдій-

сною  

4. нЕруХомість  

4.2 продаю 2-кімн.  

 вул.Лучаківського ц/б 87,84кв.м сира,зд 

- (067) 128-51-71  

 вул .Тарнавського  7/10/ц  76  кв .м 

д/у,сира - (067) 128-51-71  

 вул.Тарнавського ц/б 76 кв.м д/у,сира - 

(067) 128-51-71  

 Сонячний 2/10/ц 68,2 кв.м д/у, сира - 

(067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 66,8 кв.м сира, д/у - (067) 

128-51-71  

4.3 продаю 3-кімн.  

 вул.Лучаківського 8/10/ц 92,61 кв.м 

сира,зд. - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська 2/10/ц 99 кв.м сира, зд - 

(067) 128-51-71  

 вул.Львівська 5/10/ц 92 кв.м сира, зд - 

(067) 128-51-71  

 Куплю або винайму квартиру, без 

посередників, швидкий розрахунок. 

(098) 681-29-46  

 Продається приміщення, вул.Київ-

ська, ц/б, 79,9 кв.м, будинок зданий, 

власник. (067) 128-51-71  

4.6 продам будинок  

 Будинок-дача с.Підгороднє, СТ «Ді-
брова» - -0,06 га, світло, вода на 
подвір’ї, пічне опалення, торг18 000 
у.о. (096) 286-68-40  

 Будинок с.Нетерпинці, Зборівський 
р-н - 59 кв.м3кім.,кух., газ,парове 
опал.,госп.буд., 0,41га, приват., мож-
на під соняч.батареї- (097) 281-53-
05, (097) 284-86-27  

 будинок смт.микулинці, цЕнтр - 88,3 

кВ.мсВітло,газ, підВал, сарай, або 

обмін на 1-кім. кВартиру В тЕрнопо-

лі- (098)  343-19-55  

 ділянка зЕмЕльна с.Хатки - -0,2 під 

забудоВу, 0,2 га с/г призначЕння, 

поруч газ, сВітло7 500 у.о. (068) 761-

68-70  

 Ділянка земельна с.Чистилів, вул.Са-
дова - -під забудову, 0,15 га, прямо-
кутна, 2 заїзди, можна на 2 ділянки, 
жила вулиця27 500 у.о. (067) 787-33-
64  

4.10 зніму  

 1-, 2-кім. квартиру,  в Тернополі, тер-
міново, (067) 712-82-72  

 Винайму квартиру, розгляну всі варі-
анти, (Ірина) (067) 869-16-96  

4.11 різнЕ  

 АН «Перший центр нерухомості», б-р 
Т.Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під 
клієнта, продаємо, здаємо квартири, 
комерц, приміщ., будинки (067) 424-
26-05  
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31.2 Вона пишЕ  

 Працюю у бізнес-сфері, познайом-
люся з тернополянином, 58-64 р., 
для серйозних відносин. (096) 408-
44-86  

32. Вітаю  

32.2 загубиВ-знайшоВ  

 загубл. сВідоцтВо про нЕпоВну 
сЕрЕд.осВіту №869369  Вид.сосніВ-
ською нсш,тЕрЕбоВлянс. р-ну, тЕр-
ноп.обл. 1991р на ім’я процишин 
р.В. ВВажати нЕдійсним  

 Загублене посвідчення учасника бо-
йових дій УБД №081425 на ім’я Ло-
коть Василь Романович вважати не-
дійсним  

Робота, послуги

НеРухомість

 Продається приміщення, вул.Лучаків-
ського, 1 пов., 139 кв.м, сире, зданий 
будинок (067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Луча-
ківського, 139 кв.м, під будь-який 
вид діяльності, зданий будинок. (067) 
128-51-71  
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5. будматЕріали, сантЕХніка  

5.2 продам  

 Блоки бетонні фундаменті, завод-
ські, з гранітного щебеню, нові, різ-
ні розміри, можлива доставка, роз-
вантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Бордюр дорожній та тротуарний, ві-
бропресований, плитка тротуарна 
різної товщини, можлива доставка, 
розвантаження, монтаж (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри 
дорожні та тротуарні, лотки водовід-
відні, геотекстиль, доставка, розван-
таження і монтаж бруківки (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 ВідсіВ, щЕбінь (ВапнякоВий, граніт-
ний, доломітоВий), різниХ фракцій, 
камінь, пісок, глина, зЕмля на під-
сипку. (067) 754-10-62  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 
240 мм, ширина 75, 100, 120, 200, 
300, 400 мм, блочки з гранітного від-
сіву 40х19х19, 40х12х19 (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, по-
верхнева міцність 100,150, 200,300 
г / к в . м ,  д л я  д о р і г ,  т р о т у а р і в , 
ландш. дизайну, дренажу, арму-
вання (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Дрова різних порід, метрові та руба-
ні, на піддонах та насипом, з достав-
кою та самовивозом. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 З ал і з обе тонн і  в ироби :  о пори 
ЛЕМ(стовпи електричні), антипар-
кувальні кулі, напівсфери, стовпці 
садові 2-4м, плити огорожі, стакани 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Земля на підсипку, глина. (067) 754-
10-62  

 Камінь бутовий Галущинецький на 
фундам., огорожі, щебінь фр. 20-50, 
50-80, 80-120 – на бетон, дороги, 
відсів на підсипку, мулярку (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Керамзит фасований в мішках та на-
сипом, фракція 10-20 мм, якісний, 
будь-яка кількість, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, 
люки полімерпіщ. і чавунні, достав-
ка, котлован, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Панелі  перекриття,  ширина 1,2 
м, 1,5 м, довж. 2-12,6 м, висо-
та  160мм (поле гшен і ) ,  220мм 
(звичайні),320мм(підсилені), до-
с т а в к а  к р а н  ( 0 9 7 ) 9 7 9 - 8 6 - 3 1 , 
(050)234-67-25  

 Паркет «Декор», в ід виробника,  
475х475х17, з перших рук, якісний, 
дешево (096) 671-15-20  

 Перемички віконні, прогони, різні 
розміри, опорні подушки, в наявності 
та під замовлення, можлива достав-
ка, розвантаження, монтаж (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундамент-
ні, перемички віконні, прогони, фун-
даментні подушки, палі забивні, пли-
ти балконні, плити дорожні (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Пісок в асортименті: жовтий, білий, 
для штукатурки, мурування, камінь, 
щебінь, відсів, (067) 754-10-62  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний 
дрібний в мішках, керамзит в міш-
ках, цемент в мішках, відсів в мішках, 
можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чор-
нозем, глина, цемент, будь-яка кіль-
кість, самовивіз або доставка само-
скидами та в мішках (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 
2 до 5 метрів, на огорожу, для садів-
ництва, перерізом 6,5(5,5)см х 7см 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 
100-200 мм, труби залізобетонні, діа-
метром 500-1200 мм, можлива до-
ставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і 
пустотіла, біла силікатна, вогнетрив-
ка марок ПВ-5 і ША-5, на піддонах та 
поштучно, доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Ц е м е н т  М - 5 0 0 ,  М - 4 0 0 ,  І в . -
Франківський та Подільський, міш-
ки по 25 кг, завжди свіжий, будь-яка 
к-сть, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетон-
ні, геотекстиль, цемент М-400, М-500. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доло-
мітовий, базальтовий, різних фрак-
цій, відсів, камінь бутовий, пісок, гли-
на, доставка КамАЗ, ЗІЛ (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Щебінь різний, камінь, відсів, пісок. 
(067) 754-10-62  

5.4 будіВ-рЕмонтні послуги(ліц.)  

 «армстронг», гіпсокартон, плитка, 
шпатлюВання, єВрорЕмонт «під 
ключ», офісіВ, кВартир, приміщЕнь, 
ліц. аВ №55516. (098) 483-82-44  

 ВиВіз будь-якого сміття, будь-зВідки 
(гаражі, дачі, горища тощо), дЕмон-
таж будь-якиХ споруд, є Вантажни-
ки, зрізання дЕрЕВ. (096) 595-43-89  

 залиВання огорож, будь-яка склад-
ність, сВоє обладнання, сВоя опа-
лубка. можл. достаВка матЕріаліВ. 
ліц. аВ №55516 (098) 483-82-44  

 Мурування огорож з натурального 
каменя, обклеювання цоколів каме-
нем. (097) 216-69-57  

 тЕплошумоізоляція пінополіури-
таноВою піною «добра піна» - 100% 
Екологічна. даХи, пЕрЕкриття, фун-
дамЕнти. ліц. аЕ №640177. 30.03.15 
(067) 674-60-47, (050) 437-02-88  

 Інформація: бригада будівельників 
мурує огорожі з каменя, цегли, бло-
ків, фундаменти під будинки, виконує 
різні будівельні роботи. (067) 142-34-
42  

 Інформація: бригада мурує з каме-
ня огорожі, фундаменти під будинки. 
(067) 134-07-31  

 Інформація: електрик, монтаж, заміна 
електропроводки, пошук замикань, 
обривів, встановлення світильників, 
розеток тощо. (096) 819-90-46  

 Інформація: сантехнік, заміна старих 
старих труб, умивальників, унітазів, 
ванн тощо, монтаж колонок, бойле-
рів. (093) 823-59-44  

5.5 різнЕ  

 Оренда трамбовки - 100кг,  250 кг, 
віброноги. (067) 754-10-62  

6. мЕблі  

6.2 продам  

 диВани, на будь-який Вибір, зі скла-

ду. (097) 187-18-08  

 куХні, шафи-купЕ, нЕдорого. (097) 

187-18-08  

 ліжка дЕрЕВ’яні. (097) 187-18-08  

 матраци для кВартирантіВ. (097) 187-

18-08  

 матраци, будь-які, зі складу. (097) 

187-18-08  
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1. аВтомобілі лЕгкоВі.  

1.2 продам  

 Сеа т - І н к а  1 998 / - / 1 900Д  в ан -
таж . ,  проб і г  198  тис . км ,  хор .
ст . ,  автохолодильник (п ід і гр і в -
охолодження) 1 700 у.о. (050) 806-
34-42  

3. аВтомототЕХніка, с/г 
тЕХніка, послуги  

3.4 транспортні послуги(ліцЕн.)  

 Вантажні перевезення тягачем з на-
півпричепом 13,6х2,45 м, до 22 т, 
а/м маніпулятором, до 10 т, самоски-
дами, 5-12 т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Послуги автокранами в/п до 10т, 
стріла 15-21м, телескопом наванта-
жувачем JCB 531-70, евакуатором до 
10т, самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

авто, мото

будівНицтво

 Послуги екскаватором-навантажув. 
JCB-3CX, ковші 30,40,60,80 см, пла-
нувал. ківш, бур, відбійник; міні-екс-
кават.JCB. Свід. (067) 368-31-55, 
(098) 598-50-00  

 Інформація про послуги  екскавато-
ром JCB-3CХ, самоскидами, 10-30 т, 
(067) 754-10-62  

 Інформація про послуги бульдозера-
ми, вантажні перевезення а/м КамАЗ 
та самоскид. (067) 754-10-62  

 Інформація про послуги самоскида-
ми, екскаваторами з відбійним мо-
лотком, буріння  отворів в землі ямо-
буром. (067) 754-10-62  
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нювати лікарню на краще.
Орієнтовна площа лікарні — 

близько 600  кв. м. Тут є цен-
тральний корпус, стоматологічне 
відділення з лабораторією, рент-
ген, бактеріологічна лабораторія, 
а також адміністративні й гос-
подарські приміщення. Функ-
ціонують як амбулаторне, так і 
стаціонарне відділення на 45 ліж-
комісць — терапевтичного та 
неврологічного профілів, а також 
паліативна допомога.

— Коли я прийшов до лікарні, 
не міг зрозуміти, навіщо стільки 
приміщень, адже частина з них 
просто стояли порожніми. Лише 
за роки роботи до мене прийшло 
усвідомлення, що це не просто 
порожні приміщення — це вже 
вільний простір для наших май-
бутніх проєктів, яких так не ви-
стачало цій лікарні раніше. І це 
передусім комфорт для пацієн-
тів, — каже пан Віктор.

Гроші на ремонт — 
із соцмереж 

Обшарпані стіни, старий ліно-
леум і застаріла техніка — тер-
нополянин розумів, що лікарня 
не повинна мати такий вигляд, 
адже в таких умовах некомфорт-
но ні медикам, ні пацієнтам. Тоді 
він поставив собі мету — щоміся-
ця робити хоча б невеликі зміни. 
Але кожен ремонт потребує ко-
штів, яких у медзакладі не було, 
тому вирішили залучати соціаль-
ні мережі.

— Я завжди був активний 
у соцмережах ще зі студентських 

Досвід  Доки одні вважають, що 
соціальні мережі – це лише про розваги, 
очільник Залозецької районної лікарні 
Віктор Гунька доводить протилежне: саме 
завдяки соцмережам можна не лише 
заявити про себе, а й залучити донорів, 
меценатів і крок за кроком розбудовувати 
медичний заклад 

ЛЮДИ

ЗАПАЛЮЄ У СОЦМЕРЕЖАХ І 
МОДЕРНІЗУЄ РАЙОННУ ЛІКАРНЮ 

Його приклад — 
це історія про 
те, як соцмережі 
здатні змінювати 
державну 
медицину

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Пов’язати життя з медициною 
тернополянин Віктор Гунька 
мріяв ще з дитинства. Згадує, 
коли захворіла мама, він пла-
кав і обіцяв, що стане лікарем, 
аби лікувати родину. Можливо, 
ці слова тоді були випадковими, 
але після школи він обрав нав-
чання у Чортківському медично-
му коледжі, а згодом — у Тер-
нопільському національному 
медичному університеті та про-
йшов інтернатуру в Києві. Уже 
під час навчання вирішив, що 
стане ЛОР-лікарем.​ 

Керівник — у 28 
років

Спершу Віктор Гунька пра-
цював лікарем у Тернополі та 
Кременці. Згодом вирішив роз-
виватися у приватній практиці 
й відкрив власний кабінет. Саме 
тоді отримав пропозицію приєд-
натися до команди Залозецької 
районної лікарні. Там він почи-
нав як звичайний лікар, однак 
швидко зарекомендував себе: по-
казав хороші результати та здо-
був довіру пацієнтів. Тож коли 
посада керівника закладу стала 
вакантною, його розглянули як 
одного з кандидатів.

— Я був шокований, бо на той 
момент мені лише виповнило-
ся 28 років, я ніколи не керу-
вав у медичних закладах та ще 
й майже 100 різновікових лю-
дей. Але якщо є такий шанс — 
чому б не спробувати? — згадує 
Віктор Гунька. — Перші дні були 
непростими: особливої поваги 
від колективу не було, адже мене 
вважали молодим і недосвідче-
ним. І лише з часом мені вдало-
ся завоювати довіру колективу, 
лише своїми діями. Тому зараз 
ми вже як одна велика родина. 
Я їм не лише розповів, а й по-
казав, що разом ми можемо змі-

Віктор Гунька наголошує: власним прикладом хоче довести, що державна медицина може 
бути якісною
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років. Розповідав про себе, своє 
життя і навчання, бо розумів: 
люди мають мене знати. І, як 
бачимо, це знадобилося. Коли 
я почав публікувати відео та фото 
лікарні, розповідати про пробле-
ми і необхідні зміни, вони почали 
набирати мільйонні перегляди. 
У коментарях люди питали, чим 
можуть допомогти. Тоді я відкрив 
першу благодійну банку — ми 
зібрали майже 40 000 гривень і 
оновили два кабінети. Пам’я-
таю, одна людина задонатила 
10 000 гривень і тоді колектив 
був приємно шокований, — каже 
пан Віктор.

Віктор Гунька не боїться сучас-
них форматів — навіть танцює 
у соцмережах, адже вважає це 
ефективним способом привер-
нути увагу. Таким чином інфор-
мація про Залозецьку районну 
лікарню поширювалася, а кіль-
кість охочих допомогти — зроста-
ла. Пропонували і продовжують 
надавати різну допомогу.

— Також ми поступово онови-
ли перший поверх, у кабінетах 
змінили світильники, пофар-
бували стіни, підлогу. Це був 
косметичний ремонт, але на-
віть він суттєво покращив умови 
праці. Згодом допомога почала 
надходити не  лише грошима: 
передавали меблі, нові жалюзі, 
а митці подарували картини, щоб 
зробити простір лікарні затиш-
нішим. Також вже є компанії, 
які готові профінансувати три 
ремонти — забезпечити матеріали 
та обладнання, — говорить Віктор 
Гунька. — Я йду в ногу з часом 
і використовую сучасні підходи, 
щоб зробити лікарню кращою.

Реабілітаційне 
відділення 

На звичайному оновленні Ві-
ктор Гунька разом з командою 
не  зупинилися й поставили 
за мету збільшити перелік на-
даних послуг. А враховуючи во-
єнний стан в Україні, вибір був 
очевидним — треба відкривати 
реабілітаційне відділення. Ідею 
підтримали в Товаристві Чер-
воного Хреста України (Терно-
пільська обласна організація) та 
Норвезькому Червоному Хресті.​ 

І вже на  початку березня 
2026 року його офіційно відкри-
ли. Воно призначене для військо-
вих і пацієнтів, які потребують 
відновлення після операцій чи 
складних захворювань. Це дозво-
лить розширити спектр послуг і 
залучити додаткове фінансування 
від Національної служби здоров’я 
України.

— Коли медичні заклади роз-
поділяли на кластери, ми зали-
шилися поза мережею. І те, що 
нам вдалося відкрити реабіліта-
ційне відділення, — це великий 
успіх. За кожним тренажером і 
процедурою стоїть шанс для лю-
дини повернутися до повноцін-
ного життя. Особливо це важливо 
для наших військових, які ціною 
власного здоров’я захищають 
Україну. Для реалізації проєкту 

довелося провести капітальний 
ремонт і навіть демонтувати стіну 
між двома кабінетами. Це дасть 
нам змогу отримати новий пакет 
фінансування від НСЗУ — реабі-
літацію, а отже, і більше можли-
востей для розвитку, — говорить 
керівник лікарні.

Зі слів Віктора Гуньки, керу-
вати лікарнею — відповідальна 
справа, але для нього це більше, 
ніж робота — це його проєкт, 
навіть хобі — зробити круту лі-
карню і довести, що державна 
медицина може бути якісною, 
сучасною і гідною.

Його історія — це також при-
клад для інших: варто діяти, 
заявляти про себе і своє місце 
роботи, адже навіть соціальні 
мережі можуть стати потужним 
інструментом реальних змін.

Стоматологічний кабінет після оновлення. У таких умовах 
приємніше працювати, каже медик

Ось у такому вигляді був коридор лікарні, завдяки підтримці 
небайдужих його вдалося оновити
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Прооперували та після розголосу перекваліфікували 
справу. Що з побитим на Сахарова

Жах..

Mila Korcik 

Ясно що це ТцКа

Светлана Семенюк 

Ганьба,на що тільки ди-
виться мер Тернополя!!!!

Альона Уманська 

У нас немає представників 
тцк у нас є військові зсу

Володимир Ніколаєнко 

це не бездіяльність а спі-
вучасть!
 Myroslav Muchailovitch

Офіс Президента України
Міністерство оборони 

України
Державне бюро розсліду-

вань

Oksana Vyshnovska-
Staruschik 

А як такого хворого « зро-
били» військовослужбов-
цем??? Прокуратура нехай 
перевірить та притягне до 
відповідальності  членів ко-
місії влк…- чи слабо?

Ніна Швед 

Чому саме так жорстоко 
поводять себе представники 
тцк та сп?

Є літературний опис по-
дібної ситуації , автор Іван 
Багряний твір "Сад Гетьман-
ський".

Описана ситуація , коли 
до районного відділку поліції 
прибуває молодий міліціонер 
з групою бранців , яких ра-
дянська влада звинувачувала 
у тяжких діяння проти партії 
та сталіна.

Міліціонер доповідає керів-
нику, що із десяти запланова-
них привіз дев'ять людей

На запитання керівника де є 
десятий , молодий міліціонер 
відповів, що той є важкохво-
рим в не було як забрати.

Начальник на словах сказав, 
що молодий все правильно 
зробив, а далі сказав :" А який 
у тебе пістолет? Покажи."

Молодий міліціонер без 
вагань дістав з кобури свою 
табельну зброю та передав до 
рук начальника, той направив 
зброю на молодого і сказав 
:" За невиконання наказу ти 
- десятий!"

Так і ті гицлі знають , що 
за невиконання плану з від-
мову можуть бути десятим чи 
двадцятим, тому так себе й 
поводять.

Viktor Dombrovskiy 

«Очевидці» уже зафіксували 
свої заяви як свідки?

Олександр Кот

20 хвилин, ви пишете:
«Прохання до читачів 

утриматися від закликів до 
насильства та нецензурної 
агресії в коментарях. Інак-
ше, ми змушені будемо їх 
закрити.»

І водночас кидаєте в статті 
тег «ТЦК» мабуть з метою, 
щоб в ті самі коментарі при-
вабити десятки кацапських 
ботів.

Ви не відчуваєте ніякого 
когнітивного дисонансу?

Краще справді вже закри-
вайте свої коментарі, а то у 
вас тут заповідник рашист-
ських ботів

Довбуш 

А навіщо було доводити 
ситуацію до такої крайності. 
Якщо є право на відстрочку, 
можливість отримати бронь, 
будь ласка скористайся цим.

Юрій 

Робота тцк бо ці бугаї таке 
творять, чо на мера чи яко-
гось чинушу не нападають і 
не калічать, цікаво чи будуть 
тцкуни покарані за скоєне ...

Світлана Кметь 

просте питання чого пра-
цівники воєнкому в ма-
сках???,на що дивляться вищі 
служби, потім не дивно чому 
історії закінчується трагічно.

Назарій Дацишин 

ПОБИЛИ ЧОЛОВІКА ДО КРОВІ В 
ТЕРНОПОЛІ. ЩО ВІДОМО

ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

Стаття зібрала 80 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.

Відео, на якому чоловік без одягу лежить на землі весь у крові, редакції надіслали 
читачі. Подія сталась 8 квітня близько 13.00 на вулиці Сахарова

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Назарій Дацишин и вроди 
би казали що мають мати 
включени боди-камери

Зоряна Головка

Так втратив рівновагу, що 
і роздівся на ходу по пояс? 
**здуни кончені.

Миськів Леонід

Звідки людині знати що то 
працівник ТЦК?

Посвідчення не показують, 
в балаклавах, нападають по 
10 на одного і б'ють, ноги 
ломлять, зуби вибивають...

Всіх тцкашників на пере-
дову, замінити хлопців там,  
підтвердіть що форму вій-
ськового носите не дарма.

Lyudmyla UA 

Вони в масках....і кого де 
шукати потім????? Хто зна 
хто в цих машинах їздить....і 
бабло здирає....а Поліція клі-
пах очима....чого Ви боїтеся!!!! 
Це ваша робота дивитися за 
порядком в місці а порядок 
порушують хто зна хто

Сергій Лотоцький 

В масках працюють «по-
заштатні працівники»...на 
чорній бугалтерії, які ловлять, 
вимагають гроші, б'ють, або 
здають в тцк, а ті вже чисті, 
не докопаєшся…

Михайло ІВАНОВИЧ 

За даним фактом уже перекваліфікували справу з необережного тяжкого або середньої 
тяжкості тілесного ушкодження на нанесення умисного тяжкого тілесного ушкодження

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом
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Покарати згідно Закону 
нетіл ьки злочинців а їхнє 
керівництво.Інакше цей без-
лад добром не закінчиться.
Терпіння має границі.

Юра Кривоус 

Сам впав, сам ногу зламав, 
а коли падав ще встиг і розді-
тись. Лохи усе схавають

Ольга Василівна 

Гарантую! Наступний на-
чальник не допустить таких 
ситуацій! Знайде як впли-
нути, щоб такого більше не 
було!

Ольга Василівна 

А не було би галасу, то 
спустили би все на тормозах

Rafael Diaz 

А потім скиглять, що їх 
ріжуть

Vitalii Korniiets 

 Цікаво, що чоловік фак-
тично не зрячий,робив у вій-
ськовій частині.

Наташа Свинцова 

Стаття зібрала 33 коментарі. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.
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Та 11 серпня 2023 року родина 
отримала офіційне сповіщення 
про зникнення безвісти.

Увесь цей час дружина жила 
між надією та відчаєм. Вона 
зверталася до правоохоронних 

виповнилося 57 років. Уже 24 лю-
того 2022 року він добровільно 
вирушив до територіального цен-
тру комплектування. Після довгих 
черг у березні того ж року став 
до лав 57‑ї окремої мотопіхотної 
бригади.

Він виконував бойові завдан-
ня на Донеччині, а згодом його 
підрозділ перекинули на Бахмут-
ський напрямок.

Востаннє Микола зателефону-
вав рідним у ніч із 3 на 4 серпня 
2023 року. Після цього зв’язок 
обірвався. Спершу сім’я споді-
валася, що це тимчасово, адже 
подібне вже траплялося.

Обмін  Житель 
Бучацької громади 
Микола Хархан був 
2 роки і 7 місяців 
у російському 
полоні. 5 березня 
він повернувся 
в Україну під час 
обміну військово- 
полоненими. 
Нині захисник 
проходить медичне 
обстеження та 
реабілітацію

ЗВІЛЬНЕНІ З ПОЛОНУ

ДРУЖИНА ВІРИЛА, ОНУКИ 
ЧЕКАЮТЬ: ІСТОРІЯ МУЖНОСТІ

Востаннє Микола 
зателефонував 
рідним у ніч із 3 
на 4 серпня 2023 
року. Після цього 
зв’язок обірвався

ВИДАВНИЦТВО РІА 

Історія Миколи Хархана є при-
кладом незламності духу, відваги 
та віри, що підтримувала і його 
самого, і рідних у найважчі часи, 
повідомили в Бучацькій міській 
раді.

У ці святкові дні бучацький 
міський голова Віталій Фреяк 
відвідав захисника та вручив 
йому почесну відзнаку «За честь 
і відвагу» — як символ глибокої 
вдячності за мужність і самовід-
дану службу Україні.

Микола Хархан — уродженець 
села Звенигород. До початку пов-
номасштабної війни жив звичай-
ним життям: працював на будів-
ництві, дбав про родину, вихову-
вав дітей та радів онукам. Колись 
служив в Афганістані, а потім 
повернувся додому, до сім’ї.

Разом із дружиною виховали 
трьох дітей. Старші — донька 
та син — уже мають власні ро-
дини й подарували батькам чо-
тирьох онуків. Молодший син ще 
неодружений.

За два дні до початку повно-
масштабного вторгнення Миколі 
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Сльози радості та щирі обійми: вдома зустріли  
воїна-захисника Володимира Кушніра
ВИДАВНИЦТВО РІА

Напередодні Вели-
кодня у Золотників-
ській громаді зустріли 
воїна-захисника Воло-
димира Кушніра. Піс-
ля більше двох років 
полону він повернувся 
додому, у с. Раковець.

Про це повідомили на 
сторінці Освіта Золот-
ники в соцмережі.

— Мужнього воїна з 
теплом, сльозами радо-
сті та вдячності зустріли 
і маленькі діти, і люди 
найстаршого поколін-
ня, — йдеться у пові-
домленні.

Ця зустріч стала мо-
ментом, сповненим 
щирих емоцій, обіймів 

і глибокої вдячності за 
витримку та незлам-
ність.

Довгі місяці невідомо-
сті, хвилювання та віри 
в повернення — вже 
позаду. На щастя, цей 
день настав — захис-
ника звільнили під час 
обміну і він повернувся 
до рідного дому.

— Щиро дякуємо Во-
лодимиру та його сім'ї, 
родині за мужність, віру, 
витримку і відданість 
Україні. Бажаємо нашо-
му захиснику якнайш-
видшого відновлення, 
міцного здоров’я, тепла, 
родинного затишку та 
мирного неба над го-
ловою, — зазначають у 
громаді.
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Військовий із Тернопільщини Володимир Кушнір, який на фронті від 2016 року, провів у російському 
полоні два роки, два місяці і три тижні

Миколі  Хархану вручили почесну відзнаку «За честь і 
відвагу» 

органів, міжнародних орга-
нізацій, волонтерів, перегля-
дала списки та фотографії  
в інтернеті.

Про те, що Микола перебу-
ває у ворожому полоні, родина 
випадково дізналася з фотогра-
фій у російських ЗМІ. Офіційне 
підтвердження надійшло лише 
через дев’ять місяців завдяки 
Міжнародному комітету Черво-
ного Хреста.

5 березня Микола Хархан по-
вернувся в Україну під час обміну 
військовополоненими. Цей день 
став справжнім святом для його 
рідних і всієї громади.

Нині захисник проходить ме-
дичне обстеження та реабілітацію. 
Рідні вже кілька разів відвідували 
його, хоча повноцінно побути ра-
зом поки що не можуть.

Найбільше щастя для Мико-
ли — бути поруч із сім’єю, осо-
бливо з онуками. Саме вони до-
дають йому сил і віри в майбутнє.

— Історія Миколи Хархана — 
це історія мужності, витримки 
та незламної любові до Украї-
ни. Вона нагадує всім нам про 
справжню ціну свободи та про 
героїв, завдяки яким ми ма-
ємо майбутнє, — зазначають  
у громаді.

Житель Бучацької громади Микола Хархан був 2 роки  
і 7 місяців у російському полоні

Історію Воло-
димира Кушніра 
читайте, заска-
нувавши qr-код
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Програму реалізують у співп-
раці з громадською орга-
нізацією «Бренд Юкрейн». 
Фінансування програми 
здійснюється завдяки парт-
нерству і підтримці соціально 
відповідального  українського 
бізнесу. Генеральний партнер 
програми Zenyk Art Gallery, ге-
неральний гірський партнер 
– GORO Mountain Resort, офі-
ційний партнер – гірськолиж-
ний комплекс «Плай». Цей 
проєкт є прикладом успішної 
співпраці держави, громад-
ського сектору та бізнесу. 
Подати заявку можна тут 
https://surl.li/fliyyy
Дедлайн подачі заявки: 
23 квітня, 
23:59 за Київським часом.

Довідка

маршрут відновлення. Корис-
тувач задає власні очікування 
цілі, тривалості, вартості, регіо-
ну подорожі і платформа формує 
індивідуальний маршрут вико-
ристовуючи зібрану мережу пе-
ревірених і сертифікованих лока-
цій та практик. Це може бути як 
план двотижневої відпустки, так і 
виїзд на пару годин у сусідній ліс 
чи гончарну майстерню, туризм 
з ціллю відновлення може бути 
зовсім різним.

До 23 квітня триває відбір ло-
кацій до національної мережі, 
яка буде представлена на сайті. 
Бізнеси та організації Терно-
пільської області, що розділяють 
філософію проєкту, запрошують 
подавати заявки через анкету 
учасника.

«Учасники програми, що бу-
дуть в мережі — це ті локації 
та надавачі послуг, що відпо-
відають філософії та стандар-
там проєкту, ведуть офіцій-
ну господарську діяльність та 
мають практики відновлення. 
До прикладу, це можуть бути 
заповідники, ландшафтні пар-
ки, екосадиби, ретрит-центри, 
готелі, ферми, гастро-виробники, 
музеї, артгалереї, гіди, туропе-
ратори, ремісники, автентичні 
гастро-локації», — підкреслює 
Марія Липяцька, голова ГО 
«Бренд Юкрейн».

На попередньому відборі лока-
цій у Тернопільській області ви-
значено перших 13 потенційних 

ВИДАВНИЦТВО РІА 

Програма спрямована на фор-
мування нової філософії подоро-
жей, що емоційно відновлюють 
українців та наповнюють їх від-
починок новими сенсами. «По-
дорож до себе. Шляхи відновлен-
ня» збирає туристичні дестинації 
Тернопільщини та інших облас-
тей, місця розміщення, природні 
об'єкти, досвіди та практики, що 
допоможуть відновити ресурс, 
насолодитись природою, пізнати 
культуру, кухню, традиції різних 
регіонів, відвідати майстерклас 
з випікання хліба, спробувати 
дихальні практики, погодувати 
кіз на фермі чи зробити з глини 
свій перший глечик.

«Ми пропонуємо формувати 
внутрішній туризм як інструмент 
поліпшення психофізичного ста-
ну і тим самим отримати виграш-
ну ситуацію, в якій громадяни 
матимуть можливість для віднов-
лення, а громади — економічне 
зростання через збільшення ту-
ристичного попиту. Основою для 
відновлення є природотерапія та 
різноманітні усвідомлені практи-
ки, пізнання власного коріння та 
культури різних регіонів. Ми за-
прошуємо бізнеси Тернопільської 
області долучитись до програми 
та відкривати Тернопільщину для 
українців», — розповідає Наталя 
Табака, голова Державного агент-
ства розвитку туризму.

Важливим фокусом програ-
ми є військові, ветерани та їхні 
родини. Програма має на меті 
формування нової культури гос-
тинності з повагою, вдячністю та 
розумінням їхнього досвіду. Так 
само і для всіх українців, які сьо-
годні потребують відновлення.

Програма має чотири основні 
компоненти. Її ядро — це інно-
ваційний сайт, на якому можна 
сформувати персоналізований 

ВІДПОЧИНОК

ТУРИЗМ І ВІДНОВЛЕННЯ: БІЗНЕСИ 
ЗАПРОШУЮТЬ ДО ПРОГРАМИ
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На попередньому 
відборі локацій 
на Тернопільщині 
визначили перших 
13 потенційних 
учасників

Програма має на меті формування нової культури гостинності

Бізнес  Державне агентство розвитку 
туризму презентувало національну 
програму, яка формує новий погляд 
на мандрівки Україною «Подорож до 
себе. Шляхи відновлення». Програму 
впроваджують за підтримки Міністерства 
розвитку громад та територій України у 
співпраці з ГО «Бренд Юкрейн»

учасників програми. І це тільки 
початок.

Другий елемент — це навчання 
для учасників програми щодо 
принципів сталого та регенера-
тивного туризму, забезпечення 
інформаційної та фізичної без-
бар’єрності на локаціях, комуні-
кації з різними цільовими ауди-
торіями, включно з вразливими 
групами.

Програмою передбачається 
проведення конкурсу мікрогран-
тів для чинних та потенційних 
учасників. Державне агентство 
працюватиме з програмами між-
народної технічної підтримки 
задля посилення бізнесів та 
організацій туристичної галузі. 
Планується спрямування мікро-
грантів на: підвищення рівня до-
ступності, розвиток туристичної 
інфраструктури на локальному 
рівні, впровадження практик 
відновлення, адаптацію про-
дуктів і послуг до  стандартів 
програми.

І четвертим напрямком є 
загальнонаціональна інформа-
ційна кампанія, що спрямована 
на формування нової філософії 
подорожей, коли вони стають 
невід'ємною частиною турботи 
про себе. Це формування трен-
ду на дослідження України, її 
унікальних природних пам'яток, 
культури та традицій різних регі-
онів, пізнання власного коріння.

— Ми пропонуємо формувати внутрішній туризм як 
інструмент поліпшення психофізичного стану, — каже 
Наталя Табака

Серед учасників програми можуть бути заповідники, ландшафтні парки, екосадиби, ретрит-центри, готелі, ферми, 
гастро-виробники, музеї, артгалереї, гіди, туроператори, ремісники, автентичні гастро-локації, — каже Марія Липяцька
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ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Єва Збараська зростає у спор-
тивній родині. Її мама — тре-
нерка з повітряної гімнастики, 
старший брат займається пла-
ванням, середній — боротьбою, 
а вона обрала для себе спортивну 
гімнастику.

— Гімнастикою Єва займається 
з 3,5 років. Вона пробувала свої 
сили і в танцях, і в співах, але 
їй це не сподобалося. На заняття 
Єву взяли так рано, бо в оздо-
ровчу групу вже ходив її бра-
тик. Вона завжди демонструвала 
успіхи: були елементи, які їй, 
наймолодшій у групі, давалися 
набагато краще, ніж старшим. 
Вона отримує задоволення як 
від тренувань, так і від виступів 
на змаганнях, — каже мама Га-
лина Збараська.

Дівчина тренується у Дитя-
чо-юнацькій спортивній школі 
№ 2  імені Юрія Горайського. 
Щодня, окрім неділі, Єва про-
водить у залі по чотири–п’ять 
годин на день. А коли трену-
вальні збори, то тренується двічі 
на день — зранку і ввечері.

— Спортивна гімнастика — це 
багатоборство, чотири прилади: 
опорний стрибок, бруси, колода 
і вільні вправи. З Євою ми готу-
валися впродовж року. Вона дуже 
талановита дитина, має хороший 
потенціал і віддається на повну 
на тренуваннях. Я помітила, що 
Єва психологічно стійка на зма-
ганнях — швидко збирається і 
показує все, на що здатна. Це та-

кож дуже важливо — вміти зібра-
ти себе і налаштуватися. Тренер 
і батьки її постійно підтримують, 
що також важливо, — розповіла 
тренерка Ірина Гейна.

За роки занять гімнастикою 
скарбниця медалей Єви Збарась-
кої постійно поповнюється. Вона 
виступає не лише в Тернополі, 
а й у Львові, Черкасах, Хмель-
ницькому. Нещодавно ще одну 
перемогу привезла з Кропив-
ницького, де відбувся чемпіонат 
України зі спортивної гімнастики 
серед спортсменок 2014–2017 ро-
ків народження.

— Єва стала чемпіонкою 
України у  своїй віковій групі 
за другим дорослим розрядом. 
Але свій перший старт за цим 

розрядом вона показала минуло-
го року на чемпіонаті України. 
Тоді вона була наймолодшою 
учасницею і зайняла 10 місце. 
Минув рік — і вона піднялася 
на першу сходинку. Ми пиша-
ємося і бачимо, що всі години 
тренувань минули недаремно, — 
каже Ірина Гейна. — Окрім Єви 
Збараської, на змагання їздили 
також Єлизавета Ніковська, яка 
зайняла 11 місце, та Наталя Про-
цків — 8 місце у своїх вікових 

Медаль, яку Єва отримала під час останніх змагань у 
Кропивницькому 

СПОРТ

ІСТОРІЯ ЧЕМПІОНКИ УКРАЇНИ  
ЗІ СПОРТИВНОЇ ГІМНАСТИКИ

групах. На результат спортсменок 
вплинула повітряна тривога, яку 
оголосили у другий змагальний 
день у Кропивницькому. За пра-
вилами змагань, якщо тривога 
триває понад 15–20 хвилин, ре-
зультати першого дня підсумову-
ють за два дні. Можливо, вони 
показали б кращі результати.

Кожен виступ — це хвилюван-
ня. Щоб його побороти і гідно 
виступити, Єва Збараська має 
свої маленькі секрети. Мама ді-
вчинки каже: важливу роль віді-
грає і підтримка, яку Єва постій-
но відчуває від родини.

— Звісно, не все з першого разу 
вдається, бо це надскладно вико-
нувати. Бувають моменти, коли 
страшно, адже це нові елемен-
ти, наприклад, бруси чи колода. 
Тренери бачать, чи готова вона 
до змагань, ми як батьки — та-
кож, бо мені допомагають мої 
тренерські знання. Вона їхала 
на чемпіонат України, і я їй ка-
зала: «Євуся, подивись, ти вже 
готова, твоє тіло пам’ятає всі 

Єва вже готується 
до чемпіонатів,  
які мають 
провести у Білій 
Церкві та Івано-
Франківську

Успіх  Тернополянка Єва Збараська 
перемогла на чемпіонаті України зі 
спортивної гімнастики. Десятирічна 
спортсменка стала чемпіонкою в 
багатоборстві. За її перемогами – десятки 
годин тренувань у залі, хвилювання та 
поразки, але попри все дівчина готова 
працювати й надалі, заявляючи про себе та 
рідний Тернопіль

У залі Єва проводить чотири-п’ять годин щодня, крім неділі 
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елементи, які ти маєш виконати. 
Не давай хвилюванню керувати 
тобою». Якщо вона хвилюєть-
ся навіть перед тренуваннями, 
я раджу їй дихальні практики. 
Також перед змаганнями раджу 
прочитати коротку молитву, пе-
рехреститися і виходити.

Усі тренування Єва Збараська 
поєднує з навчанням. Нині вона 
навчається у 3‑А класі школи 
№ 4. За словами мами спортс-
менки, лише завдяки розумінню 
педагогічного колективу вдається 
все поєднувати і встигати.

— Школа йде нам назустріч, 

вони розуміють, що Єва тренуєть-
ся, представляє Тернопіль на різ-
них змаганнях, і це теж престиж-
но. Тому доводиться додатково 
підтягувати шкільну програму 
навіть вдома, щось доздавати пі-
зніше. Якби не було порозуміння 
в школі, не вдалося б стільки часу 
приділяти тренуванням, а отже — 
і досягати таких високих резуль-
татів, — каже Галина Збараська.

Тренери та родина перекона-
ні: це лише початок. Попереду 
в Єви — ще вищі спортивні вер-
шини, якщо вона й надалі працю-
ватиме з такою ж віддачею.

У межах першого етапу Женевських домовленостей в 
Україну повернулися 200 захисників

Єва виконує вправи зі спортивної гімнастики
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ВИСТАВИ 

«Пастка для закоханих»
Драмтеатр, 17 квітня, 18.00
Квитки: 250—1000 грн

«Рятуйте, мене женять» 
(Тернопільський театр  
ім. Т. Г. Шевченка)
15 квітня, 18.00
Квитки: 200 грн

«Любов без гриму»
 (Тернопільський театр  
ім. Т. Г. Шевченка)
16 квітня, 18.00
Квитки: 200 грн

«Одного разу в морзі» 
(Тернопільський театр  
ім. Т. Г. Шевченка)
18 квітня, 18.00
Квитки: 200 грн

Прем'єра «Русалонька» 
(Тернопільський театр  
ім. Т. Г. Шевченка)
19 квітня, 13.00
Квитки: 150 грн

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

Виставки
Краєзнавчий музей

Тематична   виставка  «Ангел 
звістив: Христос воскрес!» 
Відвідувачі мають змогу відчути  
неповторну великодню красу 
та оглянути експонати, які на-
гадують про надбання предків. 

Це великодні писанки, вико-
нані на високому художньому 
рівні, поштові вітальні листівки, 
поштові конверти, оформлені у 
тематичному стилі та рушники.

Виставка фондових 
матеріалів, присвячена 
113-річчю відкриття музею у 
Тернополі 

Виставка графіки та 
живопису, присвячених 
Тернополю 
Український Дім. Відкриття 15 
квітня, 12.00

КІНО
кінотеатр 

 «Злата»
(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 130 гривень

АФІША

КОНЦЕРТИ

FIЇNKA
ПК «Березіль», 
15 квітня, 19.00
На вас чекають відомі 
хіти, прем‘єри нових 
пісень та справжній 
гуцульський колорит 
у новому сучасному 
звучанні від авторки-ви-
конавиці, ютуберки.
Квитки: 690—1190 грн

Etno-Мюзикл «Крізь 
Століття»
Філармонія, 16 квітня, 
18.30
Мюзикл охоплює різні 
пори року, пропоную-
чи поринути в історії 
приготувань до Святого 
Вечора, зустрічі Різдва, 
святкування Великодня.
Квитки: 200—500  грн

MamaRika
ПК «Березіль», 
17 квітня, 18.00
Переродження попу-
лярної співачки Еріки в 
харизматичну викона-
вицю фанку, соулу та 
хіп-хопу з голлівудським 
досвідом і українським 
колоритом.
Квитки: 450—1000 грн

IMAGINE DRAGONS & 
COLDPLAY при свічках
Філармонія, 
19 квітня, 18.00
У теплому світлі со-
тень свічок оживають 
легендарні Believer, Viva 
La Vida, Radioactive, The 
Scientist та шедеври, що 
підкорили світові чарти. 
Квитки: 490—890 грн

Мюзикл «Панна 
Францішка»
Філармонія, 
20 квітня, 18.30
Романтична та вод-
ночас трагічна історія 
галицького кохання, 
в основу якого лягла му-
зика Богдана Весолов-
ського та композиторів.
Квитки: 200—350 грн

Віталій Козловський
Драмтеатр, 
21 квітня, 18.00
Його голос впізнають 
із перших нот. «Мала 
танцюй», «Пінаколада», 
«Моє море», «Мала 
змогла», «Небо плаче 
грозами» — ці пісні вже 
стали саундтреками.
Квитки: 500—1300 грн 

Макс Кідрук
Український дім 
«Перемога», 25 квітня, 
18.30
Тур тур на підтримку 
другої книги фантастич-
ного циклу «Нові Темні 
Віки» — роману «Ко-
лапс». Дізнайтеся, як 
розвиватиметься серія.
Квитки: 390—490 грн

Львівський 
фортепіанний секстет
Філармонія, 28 квітня, 
18.30
У програмі: Ф. Мендель-
сон – Бартольді – Фор-
тепіанний секстет Ре 
мажор тв. 110 (1824), Т. 
Маєрський – Фортепі-
анний квінтет.
Квитки: 200—350 грн

Академічний ансамбль 
танцю «Надзбручанка»
Філармонія, 3 травня, 
18.30
Запальна українська 
енергетика, а також 
віртуозність, майстер-
ність кожного учасника 
створить незабутню 
атмосферу.
Квитки: 200—350 грн

Спеціальна програма 
Yurcash
Креативний кластер 
«На пошті», 15 травня, 
19.00
Уперше за 30 років зі 
сцени прозвучать пісні 
Юрка Юрченка з 90-х 
— ті, що десятиліттями 
не виконувалися.
Квитки: 400—650 грн

Супер Маріо: Галактика в 
кіно, 3Д
11.00, 13.00, 15.00

Любить не любить
17.00, 21.10

На драйві
19.00

На драйві
10.15, 12.40, 15.00, 20.00

Любить не любить
13.15, 18.50, 21.00

Нова фаворитка
16.00

Асистент патологоанатома
21.25

Голос океану
10.30, 12.30

Таємні світи магічного 
дерева
14.20

Гра в хованки: я йду 
шукати
15.25

На драйві (за участі 
творчої групи)
18.00

Спогади про нього
16.30

Проєкт «Аве Марія»
20.10

Супер Маріо: Галактика в 
кіно
10.00, 12.00, 14.0018.10

Супер Маріо: Галактика в 
кіно, 3Д
11.05, 13.05, 15.15, 17.20, 
19.30

Стрибунці
10.50

Гуру
17.35

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

15 квітня

ЕКСКУРСІЇ

«Тернопіль. 
Початок»  
( до дня першої 
згадки про 
місто)
15 квітня, 16.00

«Таємниці 
Старого Замку»
 18 квітня, 12.00

«Велич Тернопільської Катедри»
19 квітня, 16.15 
 у розкладі можливі зміни
Запис на екскурсію обов’язковий. 
Реєстрація закінчується за день 
до екскурсії, тел. 098 0520 720 або 
вул. Грушевського, 2

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових  
Стрільців,15). 

«Не бійся вогника»
15 квітня, 17.00

Квитки: 100 грн
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***
Перед тим, як дати екзотичне 
ім’я дитині, подумай, як в ста-
рості називати будуть:
Клеопатра Іванівна, Розалінда 
Йосипівна, Джесіка Степанівна, 
Мілагрос Петрівна.

***
Хіба це нормально – коли та-
ким молодим дівчаткам, як ми, 
уже під п’ятдесят?

***
Дожилися. 1 квітня... Навіть 
пожартувати не можна.
Що не скажеш – все правда.

***
Тренер: Розбуди свого внутріш-
нього звіра!
Мій звір: Сосисок би з кет-
чупом!

***
На полюванні.
— Ти чому не стріляв у того 
зайця?
— Ти бачив, як він біг?! Може 
він скажений, ну його…

***
— Ти навіщо тримаєш газету в 
холодильнику?
— Щоб завжди мати свіжі 
новини…

***
Чоловік п’яний сів на велотре-
нажер і сидить.
Жінка: 
— А чому не крутиш педалі?

— Ти що, не бачиш, що я їду з 
гори!..

***
І де я тільки не був! Греція, Іспа-
нія, Куба, Франція, Марокко... і 
на Мальдивах я теж не був.

***
Бабця вкладає внука спати та 
й співає колискову, годину, 
дві... Тут малий: «Бабцю, може 
я вже посплю чи ти ще хочеш 
поспівати?»

***
Екзамен на водійські права:
— Що являє собою вулиця з 
одностороннім рухом?
— Це вулиця, де в тебе можуть 
врізатися тільки ззаду.

***
Прийшов на роботу з намальо-
ваними вусами. Жінки з нама-
льованими бровами сказали, 
що я дурень.

***
— Як пройшло весілля?
— Дуже тихо. У ресторані був 
безкоштовний вай—фай.

***
Вирішив я перейти на здорове 
харчування. Чистив мандарин-
ку, а сік як присне мені в очі! 
От ковбаса би такого ніколи не 
зробила…

***
Чоловік дуже образився, 
коли жінка підписала диск з їх 

весільним відео: «Моє перше 
весілля».

***
Іде хлопець по вулиці в комен-
дантську годину, його зупиняє 
патруль.
– Ну що, давай підвеземо тебе 
відразу у військкомат?
– Як добре, може ви мені це 
порішаєте, бо не беруть!

***
Ще ніколи так гарно не смажи-
лась цибуля, як на олії – по 71 
грн за літр!

***
– Чому в Чорнобилі не можна 
збирати гриби?
– Розбігаються!
— А чому їх грибники наздогна-
ти не можуть?
– Гриби їх здалеку бачать – бо 
грибники світяться…

***
Мій кіт:
– По столам не лазь... Пазурі 
об диван не точи... Добре, хоч 
рибок в акваріумі не рахують…

***
Сусідці – 90 років. Приїхала 
фірма монтувати їй пластикові 
вікна.
Кажуть, гарантія 50 років.
А бабця й каже; а потім я, що 
робити буду? Знову міняти?

***
Якщо б за повторний сигнал 

будильника на мобільному 
списувались гроші, то всі б 
вставали вчасно!

***
Батько перевіряє щоденник 
сина: фізика – 2, хімія – 2, істо-
рія – 2, література – 2, спів – 5.
– Господи, він ще й співає…

***
Бог створив мавпу та працю, 
щоб вийшла людина, а ось 
котика він не чіпав, той одразу 
вийшов добре.

***
Прийшов у гості. Сказали почу-
ватися, як вдома. Після застілля 
прийняв душ і ліг спати…

***
Сидить ведмідь біля річки, 
малину їсть. Заєць на іншому 
березі кричить:
– Ведмедику, пливи сюди, 
щось покажу!
Ведмідь переплив річку і питає:
– Що ти хотів?
– Дивись, скільки на тому 
березі малини...

***
– Йдемо в сауну!
– Мені не можна...
– Чому? Тиск чи жінка?
– Тиск зі сторони жінки!

***
Баба до діда:
– Діти дзвонили, вибачали-
ся, що літом не допомогли з 

городом. Просять щось 
передати.
– Передай їм привіт!

***
Дуже мало чоловіків вміють 
правильно подати руку 
дамі, що вилазить з льоху з 
мішком картоплі.

***
– Йой, хлопці, мама вас так 
файно вбрала, такі одна-
кові костюмчики, ви що, 
близнюки?
– Пані, не морочте го-

лову, ваше посвідчення і 
техпаспорт.

***
– Алло, що робиш?
– П'ю чай з мелісою!
– Ой, тільки не треба уточ-
нювати! Пий свій чай, з ким 
хочеш!

***
І жили вони разом довго і 
щасливо...
Три роки щасливо і 57 років 
довго…

***
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Цього тижня 
іменини святкують

15 квітня:
Андрій, Віктор, Леонід, 
Лук’ян, Олександр, 
Федір, Трохим, Анастасія, 
Василиса.

16 квітня:
Леонід, Михайло, Павло, 
Василина, Галина, Ірина, 
Ніка.

17 квітня:
Іван, Михайло, 
Олександр, Семен, Федір.

18 квітня:
Антон, Василь, Віктор, 
Юхим, Іван, Тамара.

19 квітня:
Віктор, Георгій, Іван, 
Семен.

20 квітня:
Гаврило, Григорій, Микола, 
Олександр, Федір.

21 квітня:
 — Олексій, Денис, 
Іван, Максим, Микола, 
Олександр, Федір, Яків.

СЕРЕДА,

15 КВІТНЯ

4°Ñ     12°Ñ 4°Ñ     16°Ñ

ЧЕТВЕР, 
16 КВІТНЯ

7°Ñ     14°Ñ 8°Ñ     14°Ñ

П’ЯТНИЦЯ, 
17 КВІТНЯ

7°Ñ     15°Ñ 8°Ñ     14°Ñ

СУБОТА, 
18 КВІТНЯ

6°Ñ     9°Ñ 7°Ñ     11°Ñ

НЕДІЛЯ, 
19 КВІТНЯ

4°Ñ     9°Ñ 7°Ñ     12°Ñ

ПОНЕДІЛОК, 
20 КВІТНЯ

1°Ñ     9°Ñ 6°Ñ      8°Ñ

ВІВТОРОК, 
21 КВІТНЯ

1°Ñ     8°Ñ 3°Ñ     9°Ñ
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СИНОПТИКМЕТЕО

АНЕКДОТИ

***
Якщо не можеш заснути вночі 
через когось, напиши якоїсь 
фігні в коментарях і ці добрі 
люди не спатимуть разом з 
тобою!

***
Увага! Сьогодні буду переми-
вати і ховати в коробки зимове 
взуття…
Будьте обережні, можливі сні-
гопади, пориви вітру, місцями 
торнадо…

***
Мами з дітьми зараз:
— Сонечко, ми на хвилинку 
поставимо термометр. Потім 
він запищить, як мишка, і ми 
дізнаємося, яка в тебе темпе-
ратурка.
Мама в моєму дитинстві:
— Розіб’єш — і ми всі помремо!

***
Я щоразу перед виходом з 
дому:
— Ну що там?
— Нічого не зрозуміло. Одні 
в куртках, інші в шортах.

***
— Чому пішли з минулого місця 
роботи?
— Я там всю роботу зробив.
— Вас прийнято!

***
Намагаюся зрозуміти, де ці 
багаті свекрухи із серіалів, які 
кажуть:
«Я дам тобі 1 000 000$, тільки 
не наближайся до мого сина».

***
Я в дитинстві: Передивляюся 
одні й ті самі касети 5 тисяч 
разів.
Я зараз, маючи у розпоряджен-
ні доступ до майже всіх фільмів 
у світі: Нема що дивитися.

***
Як сповіщати погані новини 
гуманітаріям:
— Ми вирішили збільшити вам 
платню в  0,9  раза.
— Йу-ху!!!

***
— Діду, я гарна?
— Ти божественна, бабо! Кожен 
раз, як тебе зранку бачу — хо-
четься перехреститися!

***
Куме, знаєте як по-японськи 
буде теща?
— Такас@ка!
— А невістка?
— Такасама.

***
Він: — Як я вас впізнаю?
Я: — Я буду у весільній сукні і з 
речами.

***

РЕКЛАМА
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RIA плюс,  

15 квітня

Погода у Тернополі

facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

15 квітня – офіційна дата першої 
письмової згадки про Тернопіль
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З одного ракурсу

Як змінилася вулиця 
Шашкевича за 8 років
ВІДРЕСТАВРУВАЛИ БУДИНКИ

БУЛО:
Біля водоканалу був триповерховий 
будинок

СТАЛО:
Фасад відреставрували та 
добудували мансарду

СТАРА ПІЦЕРІЯ

БУЛО:
Заклад працює з 1984 року та став 
культовим серед місцевих

СТАЛО:
Там обновили вивіски та зробили 
ремонт всередині

НОВИЙ ОФІС-ЦЕНТР

БУЛО:
На перехресті з Торговицею був 
приватний будинок

СТАЛО:
На його місці збудували сучасний 
офісний центр 

НОВИЙ БУДИНОК

БУЛО:
Біля школи №24 була незабудована 
територія

СТАЛО:
Наразі там триває будівництво 
нового будинку


